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že tento zámer sa podarí naplniť 
k spokojnosti všetkých zaintereso-
vaných strán. Iniciatívu komunitných 
pracovníkov pri riešení problému 
s odpadom pri rómskej osade víta aj 
vedenie mesta. „Rovnaké problé-
my v súvislosti s Rómami má na 
svojich pleciach veľa samospráv 
po celom Slovensku a treba hneď 
povedať, že často sú to neriešiteľ-
né situácie. Samozrejme, že návrh 
pána poslanca Hubáča sme pri-

Rómovia z osady Za jarkom by mali za odpad začať platiť
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Situácia s hromadením odpadu 
za rómskou osadou Za jarkom je 
neúnosná. Keďže tamojší obyvate-
lia neplatia mestu za vývoz odpadu, 
všetok neporiadok vynášajú za svoje 
obydlia, odkiaľ sa najmä v letných 
mesiacoch šíri zápach a lokalita je 
aj potenciálnym ohniskom šírenia 

infekčných chorôb. S riešením, ako 
tento problém odstrániť prišiel ne-
dávno vedúci Rómskeho komunitné-
ho centra Daniel Hubáč. „V prvom 
rade je potrebné, aby sa neporia-
dok za osadou upratal a takisto, 
aby nenarastal dlh, ktorý tam na 
vývoze odpadu vznikol. V komu-

nitnom centre sa už uskutočnilo 
stretnutie za účasti vedenia mes-
ta aj Rómov, kde sme predbežne 
dohodli, ako tento problém riešiť. 
Poplatky za odpad by sme me-
dzi jednotlivé rodiny rozpočítali 
na dvanásť mesačných splátok, 
ktoré by v čase vyplácania soci-
álnych dávok zbierali komunitní 
pracovníci. Podobným spôsobom 
sa nám už v minulosti podarilo 
zabrániť narastaniu nedoplatkov 
a k zníženiu dlhu Rómov voči vo-
dárňam,“ vysvetlil D. Hubáč. Dodal 
tiež, že vo svojom návrhu bol zásad-
ne proti odpusteniu súčasného dlhu 
Rómov voči mestu. „Ak by sme tak 
urobili, v budúcnosti by sme od 
nich za vývoz odpadu nedostali 
ani cent,“ zdôraznil, pričom verí, 
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Editoriál
Nástrahám zimy sa naj-

lepšie čelí niekde pri kozube 
so šálkou horúceho čaju. Bo-
hužiaľ, luxus nevytiahnuť päty 
z domu a pekne v teplúčku 
prečkať mráz, pichľavý vietor 
a snehové záveje si môže do-
voliť len málokto. A tak človeku 
neostáva nič iné, len sa proti 
chladu vyzbrojiť teplým obleče-
ním, vhodnou obuvou a vykro-
čiť do ďalšieho mrazivého dňa. 
Napokon, hovorí sa, že neexis-
tuje zlé počasie, len nevhodné 
oblečenie. No a práve pri ňom 
by som sa chcela trochu pri-
staviť. Ostáva až rozum stáť, 
ako sa niektorí ľudia, aby som 
bola konkrétnejšia - v drvivej 
väčšine prípadov ženy, doká-
žu „vystrojiť“ do počasia, keď 
sa mráz prediera až do kostí. 
Bundičky do pásu, odkryté hla-
vy aj krky, zaregistrovala som 
dokonca niekoľko otužilkýň, 
ktoré zrejme ašpirujú na člen-
stvo v skupine Ľadových med-
veďov. V treskúcom mraze sa 
dokážu tváriť, že v minisukni je 
im celkom príjemne. A nech mi 
nikto nehovorí, že ich z biedy 
vytrhnú hrubé pančuchy. Ka-
pitolou samou o sebe je obuv. 
Od vysokých opätkov neodradí 
mnohé dámy ani súvislá vrstva 
ľadu na chodníkoch a cestách. 
Pohľad na postavičku v čiž-
mách na vysokých opätkoch 
balansujúcu po šmykľavom 
chodníku je vskutku komic-
ký, všetka sranda však končí 
pri nepekných pádoch, ktoré 
sa niekedy zvyknú trvalými 
následkami pripomínať ešte 
niekoľko rokov. OK, chápem, 
ženy boli odjakživa zaťažené 
na svoj výzor. Lenže človek by 
mal v prvom rade pozerať na 
svoje zdravie a určitý komfort 
pri pobyte vonku v chladnom 
počasí. V zime by malo ob-
lečenie a obuv plniť v prvom 
rade ochrannú funkciu. Pokiaľ 
ide o odvekú ženskú túžbu pá-
čiť sa, trh je dnes preplnený 
oblečením od výmyslu sveta 
a nájsť hrejivý, praktický, po-
hodlný a zároveň pekný zim-
ný odev či obuv by nemal byť 
problém. Hovorí sa, že pre 
krásu sa musí trpieť. Alebo 
žeby skôr kvôli vlastnej hlú-
posti a márnivosti?

(Dokončenie zo strany 1.)
vítali a všetci, vrátane zástupcov 
Rómov, sme sa zhodli v tom, že 
je to dobré riešenie. V tomto prí-
pade je však dôležité povedať, že 
okrem finančného výpadku kvôli 
neplateniu za odpad je omno-
ho zložitejším problémom vznik 
ohnísk potenciálneho šírenia rôz-
nych chorôb,“ uviedol prednosta 
MsÚ Metod Burák. Podľa predbež-
nej dohody by sa v jarných mesia-
coch na vzniknutej skládke Za jar-
kom mal urobiť „generálny“ poriadok 
pomocou mechanizmov a následne 
by mali byť po osade rozmiestnené 
veľkokapacitné kontajnery. Súbežne 

s týmito opatreniami budú komunitní 
pracovníci v mesačných splátkach 
vyberať od Rómov poplatky za od-
pad a ak sa systém osvedčí, v osade 
by mohli pribudnúť aj menšie zberné 
nádoby na odpad. „Po pár mesia-
coch budeme vidieť, či sa tento 
spôsob osvedčil a či Rómovia 
majú záujem o lepšie životné pod-
mienky v prostredí, kde bývajú. Ak 
budú platiť a udržiavať poriadok, 
myslím, že aj verejnosť to bude 
vnímať pozitívne. Ak sa to podarí, 
v budúcnosti by sme podobným 
spôsobom chceli postupovať aj 
v lokalite pod Laščíkom,“ doplnil 
D. Hubáč. Vedenie mesta je v tom-

to smere takisto optimistické, ale 
prednosta MsÚ, napriek predbežnej 
dohode s Rómami, nevedel pove-
dať, či sa problém s vývozom odpa-
du z osady Za jarkom vyrieši. „Ale 
dúfajme, že sa to podarí. Aj preto, 
lebo si myslím, že tí naši Rómo-
via sú v porovnaní s ostatnými 
mestami prispôsobivejší a sluš-
nejší a nemáme s nimi vážnejšie 
problémy. Tento projekt by mohol 
vyjsť, ale bude potrebné vynaložiť 
veľa práce. Aktívni budú musieť 
byť aj samotní obyvatelia osady,“ 
zdôraznil M. Burák. 

-np-
Foto: M. Bujdoš

Rómovia z osady Za jarkom by mali za odpad začať platiť

Najväčší problém zamestnať sa majú 
absolventi spoločenských vied

Zvolili prísediacich 
svidníckeho súdu

V časoch hospodárskej krízy 
majú problém nájsť si zamestnanie 
aj končiaci absolventi stredných či 
vysokých škôl. Ku koncu roka 2008 
ich bolo na stropkovskom Úrade prá-
ce evidovaných 72, o rok už toto čís-
lo vzrástlo na 135 nezamestnaných 
absolventov. 57 z nich bolo vysoko-
školákov. „Samozrejme, že v sú-
časnej situácii na trhu práce majú 
problém zamestnať sa aj absol-
venti stredných a vysokých škôl. 
Prejavilo sa to aj na počte absol-
ventov v evidencii nezamestna-
ných. V minulosti ich bolo určite 
menej a nemali problém nájsť si 
adekvátne zamestnanie. Navyše, 
mladí ľudia sa po skončení školy 
často kontaktovali s potenciálny-
mi zamestnávateľmi priamo a ne-
robili to prostredníctvom úradov 
práce,“ vysvetlil riaditeľ ÚPSVaR 
v Stropkove Ivan Kleban. Medzi 
nezamestnanými končiacimi vyso-
koškolákmi je najviac absolventov 
spoločenských vied, sociálnej práce, 
ekonómie a pedagogických odborov. 
Naopak, ani v čase krízy nemajú 
problém zamestnať sa vysokoškol-

Stropkovskí poslanci zvolili v zá-
vere minulého roka trojicu Stropkov-
čanov, ktorí budú prísediacimi pri po-
jednávaniach na Okresnom súde vo 
Svidníku. Prísediaci z radov občanov 
sú volení na obdobie štyroch rokov, 
v deň zvolenia sú starší ako 30 ro-
kov, sú bezúhonní, spôsobilí na práv-
ne úkony a ich morálne vlastnosti dá-
vajú záruku, že funkciu prísediaceho 
budú riadne vykonávať. Na návrh 
primátora budú za mesto Stropkov 

sky vzdelaní strojári, chemici, bioló-
govia, fyzici alebo počítačoví špecia-
listi. O tieto profesie je na trhu práce 
stále veľký záujem. „Mám pocit, že 
niekedy sa aj pri štúdiu hľadá ces-
ta ľahšieho odporu. Na Slovensku 
je nebývalé množstvo vysokých 
škôl, pomaly v každom okresnom 
meste je pobočka nejakej z nich. 
Je pozitívne, že ľudia využívajú 
možnosť študovať. Ale v pod-
mienkach Slovenska nevznikne 
toľko pracovných miest, aby sa 
umiestnili všetci noví vysokoško-
láci. Napríklad nárast počtu soci-
álnych pracovníkov za päť rokov 
je možno šesťnásobný, ale nie je 
možné ich toľko zamestnať. Áno, 
naše zákony určujú, že pri niekto-
rých sociálnych profesiách je po-
trebné aj náležité špeciálne vzde-
lanie, ale na druhej strane, keď 
v okrese Stropkov skončí povedz-
me 100 takýchto absolventov roč-
ne, nie je možné, aby sa tu v tom-
to odbore zamestnali,“ uviedol 
I. Kleban. Na druhej strane si však 
nespomína, aby v uplynulom období 
mali v evidencii absolventa s vyštu-

najbližšie štyri roky prísediacimi sud-
cami z radov občanov Peter Lehocký 
(poslanec MsZ), Metod Burák (pred-
nosta MsÚ) a Jozef Potoma (náčel-
ník Mestskej polície). Kladné stano-
visko k zvoleným kandidátom vyjadril 
pred poslancami aj podpredseda OS 
vo Svidníku Ivo Parada. 

Na okresných súdoch pôsobia 
prísediaci už len v trestných sená-
toch. Sudcovia a prísediaci sú si pri 
rozhodovaní rovní.      -np-

dovanou informatikou. Ak by aj taký-
to prípad zaznamenali, nie je prob-
lém nájsť preňho uplatnenie doma či 
v zahraničí. V súvislosti s budúcim 
uplatnením absolventov preto ape-
loval na rodičov žiakov končiacich 
ročníkov, aby dôkladne zvážili svoje 
rozhodnutie pre budúce zamestna-
nie. „Rodičia i samotní žiaci dnes 
vhodnou voľbou štúdia môžu veľ-
mi reálne formovať svoju budúcu 
kariéru. Stropkov bol kedysi lia-
heň strojárov a elektrotechnikov, 
no teraz ich je tu nedostatok. Pri-
tom aj tu stále vieme sprostred-
kovať prácu pre remeselníkov, 
strojárske či elektrotechnické 
pozície. Školy sa prispôsobovali 
vývoju na trhu vzdelania, čo sa 
im nedá vyčítať, ale následkom 
je dnešný stav, keď je dopyt po 
absolventoch technických profe-
sií, no práve tie chýbajú,“ dodal I. 
Kleban. O tom, ktoré profesie sú na 
trhu práce žiadané a v budúcnosti 
perspektívne, žiakom a študentom 
končiacich ročníkov radi poradia aj 
pracovníci Úradu práce. 

-np-

Mrazivé dni sa odrazili aj na zvýšenom odbere tepla
Súčasné chladné dni sa pre-

javili aj na zvýšenej spotrebe ply-
nu potrebného na výrobu tepla 
v kotolniach spoločnosti Byhos, 
s.r.o. „Po odpočte meračov tep-
la za mesiac január a zistení 
priemernej vonkajšej dennej 
teploty môžem konštatovať, že 
od roku 2006 bol január 2010 
najchladnejší za posledné štyri 
roky. Podľa našich meraní na 
centrálnych zdrojoch tepla bola 
v januári 2010 priemerná teplo-
ta -2,65 oC. V roku 2009 to bolo 
-1,32 oC, v roku 2008 +1,17 oC 
v roku 2007 +3,04 oC a v už spo-
mínanom roku 2006 - 4,67 oC,“ 
vysvetlil konateľ Byhosu Stanislav 
Humeník. Priemerná denná teplota 
sa podľa vyhlášky vypočítava ako 
priemer zo štyroch teplôt na mera-
ných počas dňa v čase o 7.00 hod., 

14.00 hod. a teplota o 21.00 hod. 
sa započítava dvakrát. Počas pr-
vého tohtoročného mesiaca doda-
la spoločnosť zákazníkom 7519 GJ 
tepla na vykurovanie, čo je o 474 
GJ viac ako odobrali zákazníci 

v januári minulého roka. „Z týchto 
čísel vyplýva, že na vykurovanie 
sme v januári vyrobili a dodali 
o 6,73 % viac tepla ako v rov-
nakom období minulého roka,“ 
skonštatoval S. Humeník. -np-
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AnketaAnketa Anketa

-ada-, -Bd-

Peter (Oľšavka): Keďže som 
v stredu do obedu spal, výpadok sie-
te Orange som ani nezaregistroval.

Maja Flešárová (Stropkov): Vý-
padok siete Orange mi stredu dosť 
skomplikoval. Nemohla som si vy-
baviť všetky svoje záležitosti, ktoré 
som mala na tento deň naplánované. 
Súkromné, ale hlavne pracovné.

Kto si minulú stredu do poludnia potreboval zatelefonovať zo siete alebo 
do siete Orange, mal problém. Mobilnému operátorovi ráno o piatej „spadla“ 
sieť na celom Slovensku, následkom čoho nefungovali dátové ani hlasové 
služby. V dnešnej ankete sme sa piatich respondentov pýtali, či im výpadok 
siete Orange spôsobil nejaké problémy. Tu sú ich odpovede:

Spôsobil vám výpadok mobilnej 
siete nejaké problémy?

Dušan (Stropkov): Mne osobne 
výpadok siete tohto mobilného ope-
rátora nespôsobil nijaké problémy. 
Prišiel som na to hneď ráno a hneď 
ma napadlo, že zrejme nebude niečo 
v poriadku so sieťou.

Andrea Bajcurová (Stropkov): 
My máme T-Mobile, takže nás sa 
výpadok Orange absolútne nedo-
tkol. Ani sme to nepostrehli, len som 
o tom počula.

Ivan Bačovčin (Stropkov): Po-
užívam O2 sieť. V minulosti som bol 
zákazníkom Orange, ale potom som 
prešiel na O2, lebo tam majú lepšie 
ceny. Takže problém s výpadkom 
siete Orange sa ma vôbec nedotkol.

Polícia hlási
Hľadaný?

25. januára osobne oznámil 
na OO PZ J. R. z Duplína, že dňa 
24. 1. 2010 okolo 19.00 hod. nezná-
ma osoba z vnútornej strany pohos-
tinstva pani T. vylepila jeho fotografiu 
s nápisom „Polícia pátra, volať ihneď 
158“. Prípad bol kvalifikovaný ako 
priestupok proti občianskemu spolu-
nažívaniu a prešetrujú ho stropkovskí 
policajti. 

Okradli ju v Prahe
27. januára osobne oznámila 

na OO PZ A. V. zo Stropkova, že jej 
v Prahe niekto ukradol peňaženku 
s finančnou hotovosťou a platobnými 
kartami. Prípad realizujú stropkovskí 
policajti.

Krádež vo Viktórii
29. januára osobne oznámila 

na OO PZ I. G. zo Stropkova, že jej 
niekto v bare Viktória ukradol koženú 
peňaženku s osobnými dokladmi. Prí-
pad bol kvalifikovaný ako priestupok 
proti majetku a realizujú ho stropkov-
skí policajti.

Ukradol ponožky, štetce 
a fotoaparát

30. januára počas obchôdzkovej 
služby zistila hliadka OO PZ, že M. P. 
z Breznice ukradol z predajného re-
gála v predajni Lidl jeden pár pono-
žiek, dva štetce a fotoaparát.

Z neobývaného domu 
zmizol tovar

30. januára osobne oznámil na 
OO PZ P. B. zo Stropkova, že z neo-
bývaného rodinného domu v Šandale 
niekto ukradol tovar - dámsku konfek-
ciu, ktorý tam bol uskladnený. Po pá-
chateľovi krádeže pátrajú stropkovskí 
policajti.

Čakáreň pred chirurgickou ambulanciou
sa po víkende zapĺňa zranenými mladými mužmi
R. Vateha: „Úrazy, pri ktorých asistoval 
alkohol, môžu mať fatálne následky.“
V pondelok po víkende má 

stropkovský chirurg MUDr. Rasti-
slav Vateha plné ruky práce. Pred 
jeho ordináciou totiž sedia dorá-
ňaní mladí muži, ktorí to počas 
víkendu buď prehnali s alkoholom 
a stratili kontrolu nad vlastným te-
lom, alebo sa, väčšinou tiež pod 
vplyvom alkoholu alebo iných psy-
chotropných látok, zaplietli do bit-
ky. „Veľmi ma trápi, že v Strop-
kove dochádza počas víkendov 
k toľkým zbytočným zraneniam. 
Pravidelne v pondelok tu máme 
zbitých a doráňaných mladých 
mužov – návštevníkov rôznych 
zábav a diskoték nielen zo 
Stropkova, ale z celého regiónu. 
Ide o úrazy, ktoré sú zapríčinené 
buď inou osobou, alebo alko-
holom a inými psychotropnými 
látkami. Tento jav pokladám za 
veľký problém,“ so znepokoje-
ním skonštatoval lekár. Vekový 
priemer tejto skupiny pacientov sa 
nedá jednoznačne špecifikovať. 
Pohybuje sa od 15 rokov vyššie. 
Len máloktorý návštevník ambu-
lancie z tejto skupiny povie chi-
rurgovi pravdu o svojom zranení. 
„Drvivá väčšina pacientov tvrdí, 
že spadli, alebo že sa poranili 
doma. Len málokto prizná, že sa 
buď opitý pobil, alebo bol jedno-

ducho na mol, stratil orientáciu 
a niekde spadol,“ opísal skúse-
nosti z praxe R. Vateha a dodal, 
že do chirurgickej ambulancie pri-
chádzajú najčastejšie mladí muži 
s poraneniami hlavy, zlomeninami 
nosa, sánky, končatín a tržnými ra-
nami. Na prvý pohľad bezvýznam-
né poranenie však môže skončiť 
tragicky. Najmä v prípade, ak 
pacient včas nevyhľadá lekársku 
pomoc. „Mladí ľudia sa chodia 
zabávať na chaty, na odľahlé 
miesta, kde sú mimo dosahu 
zdravotníckej starostlivosti. 
V prípade úrazu si často neuve-
domujú, že sú v priamom ohro-
zení života. Jazvy na tele sú tým 
najmiernejším následkom,“ va-
ruje skúsený chirurg a pokračuje: 
„ Najčastejšie ide o úrazy hlavy 
a trupu. Každý úraz hlavy je veľ-
mi nebezpečný, pretože môže 
dôjsť k vnútrolebečnému krvá-
caniu, ktoré nemusí byť akútne, 
to znamená, že sa môže prejaviť 
až po niekoľkých dňoch. Často 
ide o študentov, ktorí v nedeľu 
odchádzajú do škôl, o úraze ni-
komu nepovedia, alebo nechcú 
povedať a o niekoľko dní upad-
nú do bezvedomia. Zdravotnícky 
personál, ktorý v takýchto prí-
padoch zasahuje, nemá žiadnu 

informáciu o predchádzajúcom 
zranení hlavy. Podobné stavy 
môžu končiť trvalou invaliditou, 
ale aj smrťou.“ Ani príznaky po-
ranenia trupu sa nemusia prejaviť 
hneď, najmä ak je zranený pod 
vplyvom alkoholu. „Vnútorné kr-
vácanie nemusí byť ani veľmi 
masívne a môže sa prejaviť až 
s odstupom niekoľkých dní. Aj 
poranenie hrudnej či brušnej 
časti trupu môže mať fatálne 
následky, ak sa včas nezasiah-
ne,“ upozorňuje lekár. Najčastej-
šími varovnými signálmi pri úra-
zoch hlavy sú porucha vedomia, 
dočasná strata pamäte (pacient 
si nepamätá, ako k úrazu došlo), 
nevoľnosť, zvracanie, závraty 
a podobné neurologické problémy. 
Ktorýkoľvek z týchto príznakov je 
dôvodom na bezodkladné vyhľa-
danie lekárskej pomoci. „Pri po-
raneniach trupu je základným 
subjektívnym pocitom bolesť. 
Práve tá privádza pacienta k le-
károvi. Každá bolesť v oblasti 
hrudníka alebo brucha, ktorej 
predchádzal akýkoľvek úraz, je 
dôvodom na okamžitú návšte-
vu lekára, ktorý urobí príslušné 
vyšetrenia a zdravotný stav vy-
hodnotí,“ doplnil R. Vateha.

-ada-
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Spomienka

Dňa 4. februára 2010 uplynul jeden rok, čo nás na-
vždy opustil náš milovaný otec a dedko Juraj Cichý. Kto 
ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

Dcéra a synovia s rodinami.

Spomienka

5. februára uplynulo 6 rokov od smrti nášho drahého 
manžela, otca, dedka a pradedka Michala Bartka z Veľ-
kropa. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

Smútiaca rodina.

Spomienka
7. 2. 2010 sme si pri svätej omši pripomenuli 10 smut-

ných rokov od smrti nášho manžela, otca, dedka a svokra 
Jána Michrinu z Tisinca. Odišiel si bez rozlúčky, čo nikto 
nečakal a v srdci nám veľkú bolesť zanechal. To, že sa 
rana zahojí, je len klamné zdanie. V srdci veľká bolesť 
zostala a tiché spomínanie. My pri hrobe stojíme a pri pla-
mienkoch sviečok sa za Teba modlíme.

S láskou spomína smútiaca rodina.

Spomienka
Dňa 8. 2. 2010 uplynie 7 rokov od smrti nášho man-

žela, otca a dedka Juraja Popíka z Duplína. Kto ste ho 
poznali, venujte mu tichú spomienku a modlitbu.

Spomínajú manželka Mária,
synovia Juraj a Ján s rodinami. 

Spomienka
Už len kyticu na hrob môžme dať, 
za všetko krásne ďakovať
a s láskou v srdci na Teba spomínať.
9. 2. 2010 si pripomíname bolestné 2. výročie, čo 

nás navždy opustil náš drahý manžel, otec a dedko Ján 
Litvin z Brusnice. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú 
spomienku.

S láskou spomína manželka, deti a vnučka.

Spomienka
Odišiel si bez rozlúčky, čo nikto nečakal
a v srdci nám veľkú bolesť zanechal.
„Dotĺklo srdce, utíchol hlas, mal rád život a všetkých nás. 
Stíchol celý dom, lebo Ťa už rok niet v ňom. 
Márne ho naše oči všade hľadajú, 
márne po tvári slzy stekajú.“

11. februára uplynie rok, čo nás navždy opustil náš 
milovaný syn, brat, otec a dedko Milan Bednárik zo Stropkova. Kto ste 
ho poznali a mali radi, venujte mu tichú spomienku v modlitbách.

S láskou spomína mama, brat s rodinou, deti, dcéra Milena
a syn Milan s rodinami a deti Ľubomír a Nikolka.

Deviataci majú záujem najmä o štúdium na 
stredných odborných školách s maturitou

V tomto období deviataci vy-
pĺňajú prihlášky na stredné školy. 
Rozhodnutie, kam ísť študovať po 
ukončení základnej školy vo veľkej 
miere ovplyvňuje ďalší profesijný ži-
vot mladého človeka. Preto k tomuto 
kroku pristupujú rodičia aj žiaci veľmi 
zodpovedne. Na základných ško-
lách pôsobia výchovní poradcovia, 
ktorých úlohou je reálne zhodnotiť 
schopnosti a možnosti jednotlivých 
žiakov a na základe tohto hodnote-
nia pomôcť rodičom a deťom vybrať 
si tú najoptimálnejšiu strednú školu. 
„Prihlášky na stredné školy, kto-
ré vyžadujú aj talentové skúšky, 
musia byť vypísané a odoslané 
do 20. februára, na ostatné stred-
né školy musia byť zaslané do 
20. apríla. V tomto období sú už 
žiaci viac menej rozhodnutí, kam 
pôjdu študovať na strednú školu, 
ale niektorí menia školy do po-
slednej chvíle. Zvažovať začínajú 
najmä rodičia. Pätnásťročné die-
ťa ešte nemá presnú predstavu 
o tom, čo by chcelo v budúcnosti 
robiť, preto je prirodzené, že pri 
rozhodovaní, kam na strednú ško-
lu, mu pomáhajú rodičia,“ uviedla 
výchovná poradkyňa v ZŠ na Mlyn-
skej ulici Mgr. Viera Cimbalová. 
Zaujímalo nás, o aké stredné školy 
je v súčasnosti najväčší záujem. 
„V tomto roku sme zaznamenali 
úplne iný trend ako v predošlom 
období. Podľa prihlášok vidíme, 

že na rozdiel od minulosti je ove-
ľa menej záujemcov o štúdium na 
gymnáziách, naproti tomu citeľne 
vzrástol záujem o odborné školy 
a remeslá. Rodičom veľmi záleží 
na tom, aby mali deti po ukonče-
ní štúdia na strednej škole nejakú 
odbornosť, alebo takpovediac re-
meslo v rukách. Pod spomínaný 
trend sa podpisuje aj súčasná fi-
nančná situácia v rodinách. Keď-
že financovanie štúdia na vysokej 
škole je dnes pre rodinu veľkou fi-
nančnou záťažou, ktorú si nie kaž-
dý môže dovoliť, rodičia sa snažia 
zabezpečiť svojim deťom skôr 
stredoškolské odborné vzdelanie. 
Na druhej strane aj u slabších žia-
kov trvajú na tom, aby malo dieťa 
odborné vzdelanie s maturitou,“ 
načrtla súčasný trend a dodala, že 
najviac vyhľadávanými odbormi sú 
kuchár - čašník, obchodná akadémia 
a vzrastá aj záujem o zdravotnícke 
školy. „Rodičia aj deti uvažujú tak, 
že s remeslom, alebo určitou od-
bornosťou, sa na trhu práce doma 
i v zahraničí uplatnia skôr.“ Pod-
ľa vyjadrenia výchovnej poradkyne 
sa na gymnáziá hlásia už len veľmi 
dobrí žiaci a takí, ktorí sú rozhodnutí 
pokračovať v budúcnosti v štúdiu na 
vysokej škole. „Stredné školy majú 
právo prezentovať sa, prísť medzi 
deviatakov a oboznámiť ich so 
svojím zameraním a ponúkanými 
odbormi. Žiakov stále upozorňu-

jem, aby sa pýtali, aké budú mať 
po ukončení konkrétnej strednej 
školy uplatnenie. Toto je veľmi dô-
ležité. V dnešnej dobe zohrávajú 
pri výbere strednej školy dôležitú 
úlohu aj financie. Preto žiaci volia 
skôr školy v Stropkove, prípadne 
vo Svidníku a v Giraltovciach, aby 
rodičia nemuseli financovať ces-
tovné, internát a ďalšie výdavky 
spojené so štúdiom vo vzdialenej-
ších mestách,“ povedala V. Cim-
balová a na otázku, v čom spočíva 
konkrétna pomoc výchovného po-
radcu pri rozhodovaní, kam na stred-
nú školu, odpovedala: „Výchovný 
poradca môže dieťaťu pri výbere 
strednej školy pomôcť v zmysle 
reálneho ohodnotenia jeho pro-
spechu a schopností. Pedagóg 
vidí, či je dieťa šikovné, lenivé, či 

je viac zručné, alebo skôr intelek-
tuálne zamerané. Výber strednej 
školy je vlastne výsledkom spolu-
práce medzi deťmi, rodičmi a vý-
chovnými poradcami. Je potreb-
né veľmi citlivo zvážiť, aká škola 
bude pre dieťa optimálna. Pokiaľ 
sa slabší žiak precení a pôjde na 
náročnú strednú školu, môže utr-
pieť jeho sebavedomie aj vzdela-
nie. Skúsenosť je taká, že dieťa 
sa buď celé štyri roky trápi, alebo 
po prvom ročníku odchádza na 
inú školu.“ V tomto školskom roku 
majú v ZŠ na Mlynskej 68 deviata-
kov. Len pre porovnanie - v minulom 
roku ich túto základnú školu ukončilo 
presne 100. Vo všetkých základných 
školách v meste je v súčasnosti 163 
deviatakov. 

-ada-

V Kalinove na fašiangovej zábave
Na pozvanie Domova sociálnych 

služieb Kalinov sa klienti Domova 
sociálnych služieb Stropkov zúčast-
nili fašiangovej zábavy, ktorá sa ko-
nala 28.januára. 

Oproti minulým rokom bolo toto 
podujatie iné z toho dôvodu, že je 
hradené z finančných prostriedkov 
v rámci Programu Cezhraničnej spo-
lupráce PL – SR 2007-2013 z pro-
jektu pod názvom „Terapia nepozná 
hranice“.

Na projekte participujú za-
riadenia sociálnych služieb a to: 
Środowiskowy dom samopomoci 
z Ustrzyk Dolnych z Poľska, a Do-
movy sociálnych služieb v Stropko-
ve, Kalinove a Giraltoviec. Hlavným 

cieľom projektu je poľsko-slovenská 
spolupráca v mene zvýšenia kvality 
poskytovaných služieb pre postihnu-
tých. 

Tradície fašiangov si klienti pri-
pomenuli už pred podujatím, kedy 
si tí viacej zruční pripravovali masky, 
tým menej zručným pomohli ergo-
terapeuti a sociálni pracovníci. Toto 
úsilie bolo zhodnotené na promená-
de masiek, kde boli odmenené tie 
najoriginálnejšie. Súčasťou zábavy 
boli vystúpenia jednotlivých zariade-
ní s krátkym kultúrnym programom.

Živá hudba, dobrá nálada, pestrá 
výzdoba a radosť klientov z tanca len 
umocnili celú atmosféru fašiangov.

DSS Stropkov
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JANUÁR
Prišli medzi nás

Sebastián Bogdaník, Darina Havašová, Jana Novot-
ková, Artur Fiedler, Jakub Bambuch, Marko Petruš, Angela 
Renčková, Slavomíra Šiváková, Samuel Durkač - všetci zo 
Stropkova, Daniel Cina - Gribov, Martin Jarema - Varechov-
ce, Samuel Jurko - Miňovce, Sebastián Fedák - Bukovce, 

Klára Csonková - Baňa.

Uzavreli manželstvo
RNDr.Vladimír Čamek,PhD. (Stropkov) a Mgr. Jarmila 

Mamrošová (Lomné), Miloš Pivovarník (Stropkov) a Slávka 
Petiková (Sobrance), Martin Bambuch (Stropkov) a Zuzana 
Bartková (Stropkov), Peter Miščík (Stropkov) a Andrea Rippe-
rová (Stropkov), Peter Gajdoš (Havaj) a Bc. Adriána Baranová 
(Svidník), Tomáš Bedroň (Stropkov) a Lenka Baková (Rakov-

čík), Jozef Kiklica (Stropkov) a Katarína Tokarská (Nižná Olšava), Milan 
Goroľ (Bukovce) a Eva Demeterová (Stropkov).

Odišli od nás
Mária Široká (1936), Mária Nemcová (1954), Ján Guman 

(1943) - všetci zo Stropkova, Anna Prusáková (1932) - Tisinec, 
Eva Prextová (1910) - Miková, Anna Staržeková (1930) - Miňov-
ce, Vasiľ Michlovič (1924) - Staškovce, Michal Medveď (1921) - 
Vyšná Olšava, Jozef Duleba (1923) - Bukovce.

Spoločenská kronika

Blahoželanie
Dňa 8. 2. 2010 sa dožíva vzácneho životné-

ho jubilea 70 rokov manželka a mamka Alžbeta 
Kačmárová z Tisinca. Milá manželka, mamka 
a babka, prajeme Ti veľa zdravia a Božieho po-
žehnania a veľa ďalších radostných dní preži-
tých v kruhu svojej rodiny.

Manžel Andrej

Najčastejšie prejednávali priestupky proti 
občianskemu spolunažívaniu a proti majetku

JUDr. Kasičová: „Páchatelia sa čoraz agresívnejšie 
správajú aj voči prejednávajúcemu“

Minulého roku došlo na Od-
bor všeobecnej vnútornej správy 
Obvodného úradu Stropkov 364 
priestupkových spisov, čo oproti 
roku 2008 predstavuje nárast o 26 
priestupkových vecí. „Najväčšiu 
časť páchaných priestupkov 
tvorili priestupky proti občian-
skemu spolunažívaniu, kde 
bolo spolu, mimo rozhodnutia 
rozkazom, právoplatne ukonče-
ných 192 priestupkov, čo pred-
stavuje oproti roku 2008 nárast 
o 66 priestupkov. Za rozhodu-
júce faktory páchania týchto 
priestupkov môžeme označiť 
nedobré medziľudské vzťahy, 
najmä susedské spory, naruše-
né rodinné (manželské) vzťahy 
a konanie pod vplyvom alko-
holu. Ako príklad by sme mohli 
uviesť spory rodičov a detí, 
ktorí sa obviňujú z rôznych ma-
ličkostí a pritom používajú fy-
zické násilie ako napr. že opitý 
syn nadáva matke alebo otcovi 
a fyzicky ich napáda, susedské 
spory, hlavne v obciach, kde sú 
bezbranní starí ľudia, ktorých 
nezamestnaní opilci okrádajú 
a napádajú, ale aj mladých ľudí, 
ktorí často používajú hrubé 
nadávky alebo svoje spory rie-
šia „ručne - stručne“ pod. Pri 
prejednávaní priestupkov sme 
v sledovanom období zazna-
menali značný nárast agresi-
vity páchateľov a to nielen pri 

páchaní priestupku, ale aj pri 
ústnom prejednávaní priestup-
kov, kedy agresivita páchateľov 
smeruje priamo voči prejedná-
vajúcim zamestnancom. Taktiež 
sa nám množia prípady, kedy 
jeden z účastníkov konania 
(súrodenec, manžel) vystupu-
je najprv ako obvinený a rovno 
z pojednávacej miestnosti ide 
na políciu ohlásiť ďalší priestu-
pok, v ktorom už vystupuje ako 
poškodený a ten, kto bol pôvod-
ne svedkom, sa dostáva do po-
zície obvineného,“ skonštatovala 
vedúca Odboru všeobecnej vnú-
tornej správy Obvodného úradu 
Stropkov JUDr. Mária Kasičová. 
Ďalšou najpočetnejšou skupinou 
boli priestupky proti majetku, kde 
bolo právoplatne ukončených 89 
priestupkov. „Myslím si, že dôvo-
dom zvýšenia počtu priestupkov 
proti majetku v roku 2009 je vy-
soká nezamestnanosť v našom 
regióne, ako aj fakt, že veľká 
časť obyvateľstva tohto regiónu 
žije až na hranici chudoby. Prie-
stupkov proti majetku sa často 
dopúšťali osoby (aj mladiství) 
zo sociálne slabších skupín 
a bezdomovci, kde ťažko pred-
pokladať, že sankcia vo forme 
peňažnej pokuty bude mať vý-
chovný vplyv. K týmto údajom 
by som chcela uviesť tú skutoč-
nosť, že v tomto roku nám vý-
razne stúpli priestupky, ktorých 

sa dopustili občania z iných re-
giónov Slovenska, napr. z Nitry, 
Prešova, Vranova nad Topľou, 
Bardejova, Humenného a pod. 
Priestupky boli páchané hlavne 
v letných mesiacoch počas let-
nej turistickej sezóny a to pre-
dovšetkým v rekreačnej oblasti 
Domaša – Valkov, Domaša – Pe-
tejovce, ale aj v priebehu roka, 
kedy dochádzalo k odcudzeniu 
železného šrotu, hlavne z opus-
tených domov a iných stavieb. 
V značnej miere narástol počet 
priestupkov páchaných v pre-
dajniach Tesco, LIDL. Jednalo 
sa o drobné krádeže, pri ktorých 
boli páchatelia zvyčajne prichy-
tení už pri pokladni predajne 
a odcudzený tovar museli vrátiť 
v nepoškodenom stave.“ 

Vedúca OVVS pomenovala 
aj hlavné dôvody nárastu majet-
kových priestupkov. „Všeobecná 
kríza morálky v spoločnosti, 
nezamestnanosť v regióne, 
možnosť získania finančných 
prostriedkov a konanie pácha-
teľa pod vplyvom alkoholu. Naj-
častejšie sa vyskytovali krádeže 
v obchodoch, rekreačných cha-
tových zriadeniach, školách, 
ako aj v pivničných priestoroch 
bytových jednotiek. Páchate-
lia prejavovali zvýšený záujem 
o kovový odpad a farebné kovy, 
ktoré po odcudzení výhodne 
predávali výkupni druhotných 
surovín. Nie sú ojedinelé ani prí-
pady poškodzovania cudzieho 
majetku a obohacovania sa pod-
vodným konaním. Oproti roku 
2008 vzrástol aj počet priestup-
kov spáchaných podvodom, 
keď si kupujúci cez internet 
objednal napr. mobilný telefón 
a po prevzatí tovaru a zaplatení 
za dobierku zistil, že v balíku má 
namiesto objednaného tovaru 
naskladaný kartónový papier. 

Značný počet priestupkov tvori-
li aj prípady odcudzenia mobil-
ných telefónov.“ 

Tretiu najpočetnejšiu skupinu 
spáchaných priestupkov, 33, pred-
stavovali priestupky proti poriadku 
v správe a verejnému poriadku. 
Páchatelia rušili nočný kľud, vzbu-
dzovali verejné pohoršenie, alebo 
neuposlúchli výzvu policajta. Mla-
diství sa na celkovom počte prá-
voplatne ukončených priestupkov 
podieľali v 26 prípadoch, čo je 
v porovnaní s rokom 2008 nárast o 
8 prípadov. Najčastejšie sa dopúš-
ťali priestupkov proti majetku a ob-
čianskemu spolunažívaniu, kde 
ich podiel na celkovom počte tohto 
druhu priestupkov predstavoval 
približne 10 %. „Svojím konaním 
chceli získať majetkový pro-
spech na úkor vopred vytypova-
ných osôb, alebo zariadení. Boli 
to najmä krádeže uskutočnené 
v obchodných priestoroch, ne-
obývaných rodinných domoch, 
chatách a pohostinstvách. Od-
cudzovali odtiaľ rôzny spotreb-
ný tovar, ale aj peniaze a takto 
získané veci predali a peniaze 
použili na nákup cigariet a alko-
holu. Hlavné kriminogénne fak-
tory u tejto skupiny páchateľov 
zostávajú nezmenené. Je to pre-
dovšetkým nevhodná výchova 
v rodinách a škole, strata mo-
tivácie mladistvých ľudí najmä 
z hľadiska perspektívy budúce-
ho uplatnenia, nevhodné využí-
vanie voľného času, vysoká ne-
zamestnanosť. Na mladistvých 
páchateľov a maloleté osoby 
negatívne pôsobia i masovoko-
munikačné prostriedky, filmová 
tvorba plná násilia, publikovaná 
brutalita, agresivita, zlé vzťahy 
v rodinách a z toho vyplývajúca 
citová chladnosť tejto vekovej 
kategórie mladých ľudí,“ myslí 
si JUDr. Mária Kasičová. -ada-
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Minulú stredu darovali krv na HTO vo Svidníku títo bez-
príspevkoví darcovia krvi: Vladimír Macko (20. odber), Pavol 
Fecenko (9.), Ján Slivka (5.), Ján Fecenko (16.), Jaroslav Fedo-
ročko (21.), Michal Drab (47.), Mgr. Kristína Tchírová (11.), Peter 

Gorun (5.) - všetci zo Svidníka, Michal Široký (21.), Marcel Sakara (28.), 
Ing. Paula Čurová (14.), Vladislav Čisár (29.), Kamil Bodnár (16.), Eva 
Vrabľová (24.), Patrik Pazin (2.), Katarína Cimbová (4.), Michal Marčišin 
(25.) - všetci zo Stropkova, Vladimír Pavlišin (32.) - Giraltovce, Marcel 
Hoľko (39.) - Miňovce, Peter Brendza (3.) - Breznica, Marek Vrabeľ (14.) 
- Breznica, Jana Džupinová (12.) - Varechovce, Ladislav Kočan (prvodar-
ca) - Kapišová, Jaroslav Čura (prvodarca) - Stročín.

Od srdca k srdcu

Vďaka Vám za Váš šľachetný čin!
ÚzS SČK Svidník

Realitný maklér predpokladá oživenie trhu s nehnuteľnosťami

V dôsledku hospodárskej krízy 
zaznamenali v minulom roku re-
alitní makléri výrazný pokles cien 
nehnuteľností. Táto skutočnosť 
nepotešila najmä majiteľov domov, 
bytov či pozemkov, ktorí plánovali 
predať. Naopak, výhodu mali kupu-
júci, ktorí mali možnosť vyjednať si 
veľmi dobré podmienky a zľavy na 
kúpu nehnuteľností. Napriek tomu 
sa v minulom roku predávalo ove-
ľa menej nehnuteľností, ako v roku 
2008.

„V roku 2009 prevažoval záu-
jem o predaj všetkých typov ne-
hnuteľností. Rozhodujúca bola 
konečná cena. Pozitívom bolo, 
že ceny sa už dostali na reálnu 
hodnotu a v súčasnosti už nie sú 
dôvody na radikálny pokles, ako 
to bolo v minulom roku. V druhej 
polovici roka 2009 si začali pre-
dávajúci vo väčšej miere uvedo-
movať, že je potrebné znížiť ceny 
svojich nehnuteľností ak chcú 
predať. Tí, ktorí sa s tým nechce-
li zmieriť, s najväčšou pravdepo-
dobnosťou stále nepredali a ak 
nezľavia zo svojich nárokov, tak 
ani nepredajú za požadovanú 
cenu,“ predpokladal konateľ RK 
Archeus reality center s.r.o. Pre-
šov Rastislav Štalmach a dodal, že 
v súčasnosti sa predávajú všetky 
typy nehnuteľností, veľa však zále-
ží najmä od ceny a lokality. „Už na 
začiatku roka 2010 sme zazname-
nali určité zvýšenie záujmu o ob-
hliadky nehnuteľností. Do určitej 
miery sme to očakávali vzhľadom 
na to, že veľa klientov presúvalo 
kúpu z konca roka 2009 na začia-
tok tohto roka. Predpokladáme, 

že podobný záujem bude naďalej 
pretrvávať vzhľadom k tomu, že 
sa blíži jarné obdobie a mnohí 
klienti budú plánovať výstav-
bu nových domov,“ reagoval na 
otázku, či v dohľadnom čase dôjde 
k oživeniu trhu s nehnuteľnosťami. 
Podľa realitného makléra je dlho-
dobo zaujímavou investíciou poze-
mok pre výstavbu rodinného domu 
v dobrej lokalite s inžinierskymi 
sieťami. Načrtol aj pravdepodobný 
vývoj v jednotlivých segmentoch. 
„Vzhľadom na nižšie ceny mate-
riálov predpokladáme začiatkom 
jari zvýšený záujem o stavbu no-
vých rodinných domov. V našom 
regióne je nedostatok nových 

bytov, preto sú klienti nútení 
kupovať staré byty a následne 
ich rekonštruovať. Ceny sú už 
v súčasnosti na reálnej úrovni, 
takže očakávame zvýšený pre-
daj. Nových bytov je nedostatok, 
v tomto roku bude dokončených 
približne 200, v štádiu príprav je 
výstavba niekoľko tisíc bytov. 
Výhodu majú tie, ktoré sa začnú 
stavať v tomto roku, pretože ceny 
materiálu a čiastočne aj práce sú 
nižšie. Pretrváva zvýšený záujem 
o menšie domčeky a chalupy do 
10 km od centra blízkeho mesta. 
Záujem je aj o chaty v blízkosti 
vody a v prírode. Ak chce majiteľ 
predať menší domček či chalu-
pu, musí si stanoviť reálnu cenu. 
V takomto prípade má šancu pre-
dať relatívne rýchlo. Ak je však 
cena prehnaná, predaj môže tr-

vať niekoľko mesiacov aj rokov. 
Na trhu je nedostatok kvalitných 
pozemkov na výstavbu rodin-
ných domov za primeranú cenu. 
Je pravdou, že ceny čiastočne 
poklesli, avšak v niektorých prí-
padoch sú stále nadhodnotené. 
Očakávam väčšiu ponuku počas 
roka a zvýšený tlak na ceny v prí-
padoch, kedy predávajúcemu 
predaj súri. Už v druhej polovici 
minulého roku sme zaregistro-
vali zvýšený záujem o prenájmy. 
Podobný trend bude pokračovať 
aj v roku 2010. Jednou z príčin 
je aj nízky preukázateľný príjem 
zo strany niektorých záujemcov 
o kúpu bytu. Vzhľadom k tomu, 

že banky im neposkytli hypotéku, 
jediným riešením je prenájom.“ 
Zaujímalo nás, či je v tomto období 
výhodné nakupovať nehnuteľnosti, 
resp. ako by sa na tomto trhu mali 
správať kupujúci a predávajúci. 
„Kto sa niekedy zaujímal o inves-
tovanie na akciovom trhu vie, že 
nakupovať treba vtedy, keď trh 
padá. Toto sa udialo v roku 2009 
na trhu s nehnuteľnosťami, do-
šlo k poklesu o niekoľko desia-
tok percent. Všetko nasvedčuje 
tomu, že rok 2010 bude vhodný 
na investovanie do nehnuteľnos-
tí. Samozrejme, stále treba mať 
na zreteli, kde sa nehnuteľnosť 
nachádza (lokalita) a v akom je 
stave. Pre kupujúcich by som 
odporúčal, aby si dôkladne pre-
verili majiteľa, nehnuteľnosť, 
spôsob nadobudnutia a dôvod 
predaja. Pre predávajúcich je dô-
ležité si overiť, ako bude kupujú-
ci kúpu financovať. Tiež odporú-
čam uložiť finančné prostriedky 
do notárskej úschovy. V dnešnej 
dobe je stále viac špekulan-
tov, a preto by som odporúčal, 
aby sa obidve strany obrátili na 
profesionálnu realitnú kance-
láriu s niekoľkoročnými skúse-
nosťami a členstvom v NARKS 
(Národná asociácia realitných 
kancelárií Slovenska), ktorá to 
všetko zastreší a zrealizuje.“ -ada-
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Povolenia na rybolov na rok 2010 sa budú predávať na VN Stropkov 
(rybník Ondava) v termínoch:

10. 2. 2010 (streda) od 16.00 - do 17.00 hod.
13. 2. 2010 (sobota) od 9.00 - do 10.00 hod.
Pri kúpe povolenia na rybolov je nutné mať pri sebe členskú legi-

timáciu a platný rybársky lístok. Bez týchto dokladov nebude žiadne 
povolenie vydané. Zároveň je nutné uhradiť všetky podlžnosti voči MO SRZ 
(pokuty za brigády, pokuty uložené v disciplinárnom konaní a pod.).

Cenník povolení na rok 2010 je zverejnený na nástenke MO SRZ Strop-
kov alebo na stránke http://www.srzrada.sk

Ďalšie termíny predaja povolení budú oznámené na nástenke MO SRZ 
Stropkov, prípadne v týždenníku SPEKTRUM.

Okienko
Miestnej organizácie Slovenského rybárskeho zväzu Stropkov

*************** Predaj povolení na rybolov na rok 2010 ***************

S pozdravom Petrov zdar                   Výbor MO SRZ

SHERLOCK HOLMES
12. 2. 2010 o 19.00 hod.

Vstupné: 2,00 €   MP 12   128 min.

Program
Program
Program

Svidník
Svidník
Svidník

Predpredaj vstupeniek hodinu pred začiatkom predstavenia 
v pokladni kina Dukla.

RODINNÉ VIDEO 2010
CELOŠTÁTNA SÚŤAŽ NEPROFESIONÁLNYCH FILMOV

S MEDZINÁRODNOU ÚČASŤOU,
27. 2. 2010, Liptovský Hrádok

Uzávierka: 12. 2. 2010, poplatok 2,-EUR
Súťažné kategórie:

1). Rodinné snímky, vytvorené členom rodiny o svojej rodine
2). Filmy o rodine, vytvorené autorom alebo skupinou autorov mimo rodiny
3). Medailón (film o určitej osobe, ktorá je alebo bola niečím zaujímavá, 
výnimočná, dožíva sa napr. životného jubilea a pod.)
4). Slide show (rodinný film vytvorený z fotografií v trvaní maximálne 5 minút)

Dovoľujeme si upriamiť pozornosť i na poslednú kategóriu- slide show, 
kde dávame možnosť fotografom zapojiť sa do našej súťaže vytvorením 
multimediálnej prezentácie s dejovou líniou, obsahom súvisiacim s rodinou, 
rodinné hodnoty.

Bližšie informácie a podrobné propozície získate na OŠK Mestského 
úradu v Stropkove č.dv. 41, alebo na č. t. 054 48 68 892.

16 miliónov eur pre desať zariadení
Prešovský kraj pokračuje v získavaní európskych financií

Organizujete lyžiarsky zájazd?

Prešovský samo-
správny kraj (PSK) 
získal na rekonštruk-
ciu a obnovu kultúr-
nych a sociálnych 
zariadení vo svojej 
zriaďovateľskej pô-

sobnosti zo štrukturálnych fondov 
financie vo výške 15,91 milióna 
eur.

„V rámci Regionálneho ope-
račného programu (ROP) zame-
raného na infraštruktúru soci-
álnych služieb sme predložili 
celkom 13 projektov, z ktorých 
bolo sedem schválených. Spolu 
sme na ich modernizáciu získali 
nenávratný finančný príspevok 
vo výške 12,2 mil. €,“ skonštato-
val predseda PSK Peter Chudík. 
Ako skonkretizoval, v domovoch 
sociálnych služieb (DSS) sa budú 
realizovať hlavne zateplenia, vý- V súlade s ustanovením § 25 

ods. 1 zákona č. 355/2007 Z.z. 
o ochrane, podpore a rozvoji verej-
ného zdravia a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskor-
ších predpisov, sa zotavovacie 
podujatie charakterizuje ako orga-
nizovaný pobyt najmenej piatich detí 
a mládeže do 18 rokov veku na čas 
dlhší ako štyri dni, ktorého účelom je 
rekreácia detí a mládeže, posilnenie 
ich zdravia a zvýšenie ich telesnej 
zdatnosti. 

Z uvedeného vyplýva, že aj ly-
žiarsky zájazd organizovaný pre deti 
a mládež spadá do kategórie zotavo-
vacích podujatí. Zotavovacím podu-
jatím sa rozumie aj škola v prírode.

V tejto súvislosti upozorňuje-

meny okien, bezbariérové prístupy, 
modernizácie kuchýň a práčovní, 
či vybavenie interiérov. „Zlepšíme 
životné podmienky pre 816 klien-
tov, ktorí žijú v týchto siedmich 
zariadeniach. Naším cieľom je 
priblížiť sa k európskemu štan-
dardu, ako je tomu napríklad 
v DSS v Orkucanoch. Chceme 
klientom spríjemniť ich životné 
podmienky a, samozrejme, aj 
pracovníkom, ktorí tam pracu-
jú,“ uviedol P. Chudík.

Najviac prostriedkov získal 
PSK na rekonštrukciu budovy 
DSS v Batizovciach - 2,53 mil. €. 
Viac ako 2,41 mil. € sa investuje 
do obnovy DSS na Volgogradskej 
ulici v Prešove a takmer 2,24 mil. 
€ pôjde na prestavbu a moderni-
záciu Domova dôchodcov a DSS 
v Starej Ľubovni. Ďalšie prostried-
ky budú smerovať na obnovu me fyzické osoby – podnikateľov 

a právnické osoby, ktoré organizujú 
zotavovacie podujatie na povinnosť 
požiadať písomne najmenej 30 dní 
pred začiatkom konania zotavo-
vacieho podujatia regionálny úrad 
verejného zdravotníctva príslušný 
podľa miesta zotavovacieho pod-
ujatia o posúdenie zotavovacieho 
podujatia. 

Ďalšie povinnosti pre organizá-
tora zotavovacieho podujatia sú za-
kotvené v § 25 citovaného zákona 
a vo Vyhláške MZ SR č. 526/2007 
Z.z., ktorou sa ustanovujú podrob-
nosti o požiadavkách na zotavovacie 
podujatia.

MUDr. Alica Šafranová 
RÚVZ so sídlom vo Svidníku

DSS v Kalinove, Giraltovciach, 
Alia v Bardejove a Podskalka 
v Humennom.

V rámci prioritnej osi 3 ROP, 
ktorá sa týka posilnenia kultúr-
nej oblasti, má Prešovský kraj tri 
úspešné projekty spomedzi päť 
podaných žiadostí. Vďaka nená-
vratnému finančnému príspevku 
regionálna samospráva dokončí 
rekonštrukciu budovy elektrár-
ne Tatranskej galérie v Poprade. 
„Okrem toho zrealizujeme nad-
stavbu Podtatranskej knižnice v 
Poprade a zrekonštruujeme his-
torickú administratívnu budovu 
Ľubovnianskeho múzea v Starej 
Ľubovni,“ doplnil predseda PSK. 
Na tieto tri projekty získal Prešov-

Hlavný hygienik SR týmto vyzý-
va obyvateľov Slovenskej republiky 
na očkovanie proti pandemickej 
chrípke vo svojom vlastnom záuj-
me. Dovezená vakcína Panenza 
proti pandemickej chrípke bola do-
siaľ určená pre osoby v najvyššom 
riziku nákazy. Najmä pre tehotné 
ženy vo všetkých trimestroch gravi-
dity, dospelých so závažnými chro-
nickými ochoreniami s vysokým 
rizikom komplikácií alebo úmrtia pri 
ochorení pandemickou chrípkou, 
deti od šiestich mesiacov života 
a dorast so závažnými chronický-
mi ochoreniami s vysokým rizikom 
komplikácií alebo úmrtia pri ocho-
rení pandemickou chrípkou, osoby 
zabezpečujúce zachovanie chodu 
hospodárstva a verejného života.

Od 5. februára je očkovanie 
prístupné pre všetkých záujemcov 
o očkovanie pandemickou vakcí-
nou.

Distribúcia vakcíny Panenza 
lekárom primárneho kontaktu prie-

ský kraj spolu 3,73 mil. €. 
Podľa Petra Chudíka by sa 

práce na spomínaných objektoch 
mali začať v priebehu tohto roka: 
„Závisí to od riadiacich orgánov, 
kedy sa podpíšu zmluvy a ako sa 
budú uvoľňovať peniaze.“ 

Prešovský samosprávny kraj 
už v minulom roku získal z ROP 
financie v objeme 50 mil. €, pre-
dovšetkým na modernizáciu stred-
ných škôl a opravu ciest II. a III. 
triedy. „Zo štrukturálnych fon-
dov sme zatiaľ získali takmer 66 
mil. € na investície v kraji. Je to 
suma, akú kraj ešte počas jedné-
ho roka neinvestoval,“ zdôraznil 
predseda PSK Peter Chudík.“

-vf-

bežne pokračuje. Je potrebné, aby 
záujemca o očkovanie vopred kon-
taktoval svojho ošetrujúceho lekára. 
Ide o mimoriadne odporúčané oč-
kovanie, ktoré chráni pred ochore-
ním a pred nebezpečenstvom vzni-
ku vážnych komplikácii pri ochorení 
spôsobenom pandemickým víru-
som A(HINI) 2009.

Pandemická vakcína PANENZA 
je neživá očkovacia látka, ktorá ob-
sahuje štiepený vírus chrípky AlCa-
lifomia/7/2009 (HINI) 2009. Aplikuje 
sa do svalu ramena, u malých detí 
do stehenného svalu. Očkovacia 
látka je účinná a bezpečná.

Pandémia chrípky nie je sezón-
nou záležitosťou a nie je ohraniče-
ná ukončením bežnej chrípkovej 
sezóny. Riziko pretrvávania pande-
mického obdobia v priebehu celého 
roka trvá, s možnosťou vzniku ďal-
ších pandemických vín. Očkovanie 
pandemickou vakcínou je optimál-
nou a najefektívnejšou prevenciou 
proti pandemickej chrípke. UVZ SR

Výzva na očkovanie 
pandemickou vakcínou
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K spolupráci Kristiny s Hankou Servickou dopomohli výnimočné okolnosti
Už niekoľko týždňov rotu-

je Kristina so singlom Horehronie 
s úspechom v slovenských rádiách 
a zároveň jej video patrí medzi ne-
prehliadanejšie na internete. Pod 
skladbu sa textom podpísal Kamil 
Peteraj, hudobnú myšlienku jej vdý-
chol Martin Kavulič a za mikrofónom 
v štúdiu vypomáhala Kristine mod-
litbou v dare Ducha Svätého Hanka 
Servická. 

Známa speváčka ľudových a du-
chovných piesní Hanka Servická sa 
s Kristinou zoznámila nečakane a ako 
sama s úsmevom zdôraznila, za vý-
nimočných okolností. Keďže k spolu-
práci im stačil jeden rozhovor, ich spo-
ločný príbeh so skladbou Horehronie 
dostal zelenú. „Hovorí sa, že nič 
nie je náhoda a ja osobne verím 
v Božie riadenie. S Kristinou sme 
sa zoznámili výnimočným spôso-
bom vďaka mojej dobrej priateľke 
Stanke, ktorej som pomáhala s vý-
berom dátumu jej svadby. Vyberali 
sme z troch termínov a moja voľba 
padla na 12. september. O pár dní 
na to som sa dozvedela, že v tom 
čase som mohla ísť do Fatimy 
a Lourdes, no už som dala slovo 

priateľke, ktoré som chcela dodr-
žať. Keď neskôr Stanka strihala 
Kristinu, rozprávala jej ako som 
spievala na ich svadbe. Kristina si 
vypýtala moje číslo a zavolala mi, 
či by som nemala 
chuť spolupraco-
vať na projekte, 
kde potrebuje 
naspievať ľudo-
vé podklady. Táto 
ponuka sa mi 
zapáčila, pretože 
Kristina je mla-
dý skromný člo-
vek snažiaci sa, 
rovnako ako ja, 
rozdávať radosť 
spevom,“ opísala 
príbeh a okolnosti 
za akých sa s Kris-
tinou zoznámila 
Hanka Servická.

P ô v o d n ý m 
plánom producen-
ta M. Kavuliča bolo 
vyšperkovať celú skladbu ľudovými 
verziami. Vnútorný hlas však H. Ser-
vickej pošepol, aby svoj part zaspie-
vala v modlitbe jazykov. Text, ktorý 

spieva, v preklade znamená „osláv 
sa meno Tvoje, Pane môj“. O dare 
jazykov sa píše v Liste Korinťanom 
I (kap. 12, 13, 14) a túto chariz-
mu dostala H. Servická 6. februára 

1999 na kurze Fi-
lip, ktorý usporia-
dala komunita Ján 
Krstiteľ v Prešo-
ve. „Schopnosť 
modliť sa v jazy-
koch sa objaviť 
nedá, pretože 
je to dar Ducha 
Svätého. Keď 
som nastúpila na 
cestu svojho ob-
rátenia, po ktorej 
ma začala viesť 
mamka Božia, 
nesmierne som 
prosila aj o túto 
charizmu a moje 
prosby v modlit-
bách boli vypo-
čuté. Náš rozum 

je zakrytý závojom a v dare mod-
litbe jazykov môžeme vyprosiť to, 
čo by sme ľudsky ani nedokázali. 
Preto sme ako dar dostali schop-

nosť hovoriť a rozumieť v modlit-
be jazykov. Keď sa modlím a spie-
vam v modlitbe jazykov, dotýka sa 
Duch Svätý nielen mňa, ale aj ľudí 
okolo,“ vysvetlila Hanka Servická. 

Skladba Horehronie nesie 
v sebe pozitívne posolstvo, ktoré je 
vďaka spojeniu histórie slovenské-
ho folklóru s modernými hudobnými 
aranžmánmi oživením slovenskej 
popovej scény. Bezprostredná atmo-
sféra vťahuje poslucháča do kraja na 
strednom Slovensku a vďaka H. Ser-
vickej mu ponúka pohľad z anjelskej 
perspektívy. „Keď mi ešte v aute 
pustil M. Kavulič prvýkrát hudob-
ný motív, hneď na mňa zapôsobil. 
Kraj na Horehroní je majestátny 
a myslím si, že nielen hudbou, ale 
aj K. Peteraj textom vystihol jeho 
nádheru. Mojím skromným pria-
ním bolo prispieť malou troškou 
k celkovej atmosfére piesne. Ve-
rím, že sa Kristine bude s piesňou 
Horehronie, a nielen s ňou, dariť. 
Všetci, ktorí sme na tejto skladbe 
spolupracovali, sme sa snažili roz-
dať medzi ľudí radosť a pokiaľ sa 
nám podarilo, teším sa z toho,“ do-
dala Hanka Servická. Imrich Makó

Matica slovenská a my – IV.
Prvé roky činnosti

Matica slovenská od svojich 
začiatkov nebola len kultúrnym 
spolkom, stala sa symbolom náro-
da a jeho existencie. Jej predseda 
Štefan Moyses roku 1865 vyhlásil: 
Ktokoľvek s národom slovenským 
poctivo zmýšľa, tomu na udržaní 
upevnení a rozkvete Matice záležať 
musí!

Ak nahliadneme do správy Jan-
ka Francisciho, ktorú pripravil na za-
kladajúce zhromaždenie roku 1863, 
zisťujeme, že sa do onej doby za 
členov Matice slovenskej prihlási-
lo – zakladateľov 441, stálych riad-
nych členov 431, ročných riadnych 
členov 112, členov-podporovateľov, 
ktorí prispeli najmenej 50 grajciarmi 
1318 – 2302 členov. Francisci uvá-
dza aj počet 1250 osôb, ktorí prispeli 
menšími príspevkami, ako aj ďalších 
vyše tisíc ľudí ako zástupcov obcí, 
cirkví, knižníc, cechov. Najväčšiu 

účasť preukázalo katolícke a evan-
jelické duchovenstvo. Zemianstvo, 
okrem známych národovcov, nepre-
javilo o členstvo 
v MS takmer žiad-
ny záujem. 

S k u t o č n o s ť 
teda predstihla 
všetky očakávania. 
Matica česká v roku 
1831 začínala s 35 
členmi, v roku 1835 
ich počet narástol 
o 155 a v ďalšom 
roku o 48. Matica 
ilýrska (chorvátska) 
mala v prvom roku 
150 členov, Matica 
lužickosrbská začí-
nala so 64 členmi, 
po siedmych ro-
koch mala 220 členov. Matica slovin-
ská, ktorá vznikla roku 1864, začína-

la s 500 členmi a po desiatich rokoch 
dosiahla 1 000 členov. 

Aj zozbierané finančné prostried-
ky boli veľké, ba naj-
väčšie zo všetkých 
slovanských matíc. 
Dosiahli 94 251 zla-
tých a 95 grajciarov. 
Tieto skutočnosti 
utvárali predpoklad 
pre úspešné účin-
kovanie Matice slo-
venskej.

Činnosť Ma-
tice sa rozvinula. 
Okrem literárno-
vydavateľskej čin-
nosti zjednotila Slo-
vákov bez rozdielu 
náboženskej prí-
slušnosti, zbierala 

knihy a múzejné predmety, organi-
zovala vedecký výskum a vydávala 

prvý po slovensky písaný vedecký 
časopis. Starala sa aj o hmotný 
dobrobyt slovenského národa – 
poskytovala štipendiá študentom, 
podporovala umelcov i slovenské 
gymnáziá a udeľovala pôžičky jed-
notlivcom i obciam – napríklad roku 
1863 vyhoreným oravským obciam 
Medzibrodiu a Žaškovu. Okrem toho 
celú ľudovýchovnú činnosť oriento-
vala tak, aby prispela k odstráneniu 
biedy ľudu a k jeho hospodárskemu 
povzneseniu. Vo svojej činnosti rea-
lizovala aj dôležitú požiadavku doby 
– spoluprácu s ostatnými Slovanmi 
a ich kultúrnymi spolkami. Svojou 
autoritou a vydaniami sa zaslúžila 
o ustálenie spisovnej reči a pravo-
pisu.

(pokračovanie v budúcich číslach)
Podľa publikácie M. Eliáša – Š. 

Haviara Zlatá kniha Matice sloven-
skej spracoval –sc-

Rady pre záhradkárov

OKRASNÉ RASTLINY
Presvetľujeme niektoré druhy okrasných drevín
Presádzame rastlinky z januárovej sejby
Muškáty vynášame z uskladňovacích priestorov na svetlo
Vrcholové časti muškátov použijeme na rozmnožovanie
Pokračujeme v sejbe letničiek
Rýchleným cibuľovinám zvyšujeme teplotu
Do vlhkej rašeliny uložíme hľuznaté begónie na predklíčovanie
Vyhrabeme trávnik a prihnojíme ho liadkom
Izbové kvety pripravíme na presádzanie

OVOCIE
Pokračujeme v ochrane stromov proti ohryzom a mrazom
Vykonáme jarný rez kôstkovín
Dokončíme rez jadrovín
Presvetľujeme stromčeky a kry drobného ovocia
Ak je vhodné počasie, začneme s predjarnou chemickou ochranou
Upravíme korunky v jesení vysadeným stromčekom

Začneme s rezom viniča
Doplníme zásoby chemikálií a hnojív
Kontrolujeme uskladnené ovocie
Objednáme ovocné dreviny na jarnú výsadbu

ZELENINA
Dokončíme zber ružičkového a kučeravého kelu
Založíme teplé parenisko
Do vykurovaného skleníka vysievame a vysádzame zeleninu na rýchlenie
Ošetríme jesenné výsevy a výsadby, ako aj trváce zeleniny
Vysievame osivo na predpestovanie sadeníc
Do debničiek uložíme zemiaky na predklíčenie
Vysejeme mak
Prekontrolujeme a dokúpime chýbajúce náradie
Pravidelne kontrolujeme uskladnenú zeleninu
Dokúpime osivá, hnojivá a prípravky na ochranu rastlín

Jozef Korekáč, tajomník ZO SZZ Chotčanka

Čo robiť v záhrade vo februári
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Coltsun-Consult podáva pomocnú ruku začínajúcim podnikateľom
Aktuálna finančná kríza núti 

každého s oveľa väčšou opatrnos-
ťou zvažovať vlastné investície. Na 
druhej strane musí platiť, že vývoj 
svetovej ekonomiky z nás nemôže 
robiť jej rukojemníkov. Každá tvorivá 
myšlienka však potrebuje pevné zá-
klady a práve pomocnú ruku spoľah-
livého partnera podáva firma Coltsun 
– Consult. 

Etablovaná firma Coltsun – Con-
sult pripravila pre svojich klientov od 
25. januára do 31. marca 2010 sé-
riu podporných balíčkov na tovary a 
služby pre začínajúcich podnikateľov, 
nových, ale aj pravidelných klientov. 

Začínajúci podnikatelia môžu 

počítať so štartovacím balíčkom, kto-
rý obsahuje knihu pokladnice, výkaz 
na lepenie uzávierok, uvedenie do 
prevádzky elektronickej registračnej 
pokladne (ERP) a základne zaško-
lenie práce s ERP. „Pre začínajú-
ce podnikateľské subjekty máme 
pripravené vedenie ekonomickej 
agendy počas prvých troch me-
siacov zadarmo. Zároveň môžu 
využiť zľavu 10% na nákup tovaru 
v predajni. Zľava sa však netýka 
nákupu ERP, elektronických váh 
a fotografií. Spracovanie účtovnej 
agendy zadarmo máme pripravené 
aj pre nových klientov. Pre platcov 
DPH ponúkame vedenie účtovníc-

tva bezplatne 1 mesiac a pre ne-
platcov DPH 3 mesiace,“ predstavil 
ponuku majiteľ firmy Coltsun-Consult 
Stanislav Kolcun.

Firma Coltsun – Consult ponúka 
aj široké portfólio administratívnych 
a reklamných produktov na mieru 
zákazníka. Kvalitná realizácia zákaz-
ky je samozrejmosťou a ako pridanú 
hodnotu môžete využiť kreatívne 
grafické spracovanie vašich pred-
stáv o efektívnom rozbehnutí pro-
pagácie firmy, jej tovarov a služieb. 
„V rámci našich produktov sme 
pripravili akciu, na základe ktorej 
kupujúcemu vrátime každý utorok 
5% a každý štvrtok 10% z hodno-

ty nákupu. Akcia platí pre výrobu 
a tlač reklamných záležitostí ako 
sú letáky, oznámenia, vizitky, pe-
čiatky, reklamné tabule, obalový 
materiál, reštauračné sklo, či po-
tlač reklamných predmetov,“ do-
dal S. Kolcun.

Špeciálnou ponuku pripravili 
Coltsun-Consult v spolupráci s fir-
mou Elcom, s.r.o. Prešov na zakú-
penie ERP. Začínajúci podnikatelia, 
ktorí podnikajú najviac tri mesiace, 
získajú ako bonus poukážku na voľ-
ný nákup tovaru v hodnote do 24 
EUR a termopásky v hodnote do 30 
EUR. 

-cc-

GUSTÁV BOŠKO, RIADITEĽ AGENTÚRY ROZVOJA PODNIKANIA O PROJEKTOCH

Aj v tomto roku je možnosť získať 
nenávratné financie na základe rôz-
nych výziev a výnosov. Bližšie infor-
mácie nám poskytol Gustáv Boško, 
riaditeľ Agentúry rozvoja podnikania.

Kto môže byť prijímateľom 
spomínaných financií? 

Tieto financie môžu získať mes-
tá, obce, školy, spoločenstvá vlastní-
kov bytov, poľnohospodárske druž-
stvá a farmy, podnikatelia v rôznych 
odvetviach, inštitúcie, občianske 
združenia, neziskové organizácie 
a pod.

Aké sú podmienky pre získa-

nie financií?
Je to individuálne, nakoľko kaž-

dá výzva či výnos má iné pravidlá 
a podmienky. Aj spolufinancovanie 
je rozdielne od 0 % do 50 %. Záu-
jemcom o tieto financie poskytneme 
poradenské služby, takže sa budú 
môcť vedieť zorientovať na konkrét-
ne podmienky. Jednotlivé výzvy mô-
žeme postupne priblížiť verejnosti 
v nasledujúcich článkoch. 

Aký je ďalší postup pre záu-
jemcov?

Záujemcovia sa môžu s nami 
skontaktovať, kde následne s nimi 

dohodneme osobné stretnutie. Na 
tomto stretnutí vyberieme vhodnú 
výzvu na ich požiadavky a podmien-
ky. Následne spracujeme koordinač-
nú činnosť pre realizáciu projektu. 
Agentúra podľa potreby zabezpečí 
projekt aj na kľúč, to znamená od za-
bezpečenia napísania projektu cez 
verejné obstarávanie až po samotný 
lobing. 

Viete teda zabezpečiť aj napí-
sanie projektu?

Pre napísanie projektu zabezpe-
číme overené agentúry, ktoré majú 
vysoké percento úspešnosti. Tieto 

agentúry následne robia monitoring 
počas doby trvania projektu až po 
samotné zúčtovanie pre príslušné 
ministerstvo. 

Ako je možné sa s vami skon-
taktovať?

Nakoľko naša pôsobnosť je pre 
celé východné Slovensko, je potreb-
né najprv sa nahlásiť a potom do-
hodneme stretnutie po jednotlivých 
okresoch. Záujemcovia nás môžu 
kontaktovať buď e-mailom: arp@
zoznam.sk, alebo telefonicky na čís-
le 0905 510 565.

-arp-

ZÍSKAJTE NENÁVRATNÉ FINANCIE Z EUROFONDOV (1)

Jednodňová zdravotná starostlivosť Vám prináša 
možnosť zotavenia sa v pohodlí Vášho domova

Nemocnica arm. generála L. Svo-
bodu, Svidník, n.o. prináša svojim 
pacientom/klientom novú službu - Jed-
nodňovú zdravotnú starostlivosť.

Poskytovanie jednodňovej zdra-
votnej starostlivosti v určených me-
dicínskych odboroch je súčasným 
celosvetovým trendom. Jednodňová 
zdravotná starostlivosť rieši chorobné 
stavy, ktoré nie je možné doriešiť pri 
ambulantnom ošetrení, ale zároveň si 
tento stav nevyžaduje ani hospitalizá-
ciu v ústavnom/nemocničnom zaria-
dení.

Nemocnica arm. generála L. Svo-
bodu, Svidník, n.o. sa špecializuje na 
tieto operačné výkony s následným 
odborným dohľadom na pacienta/kli-
enta v týchto odboroch:
Gynekologicko- pôrodnícke odde-
lenie 
Chirurgicko-traumatologické 
oddelenie
ORL oddelenie 

Súčasťou výkonu jednodňovej 
zdravotnej starostlivosti je:
a) komplexné vyšetrenie pacienta 

lekárom, ktorý poskytne výkon jed-
nodňovej zdravotnej starostlivosti,

b) poskytnutie výkonu jednodňovej 
zdravotnej starostlivosti podľa 
zdravotnej indikácie,

c) poskytnutie anestézie počas výko-
nu jednodňovej zdravotnej starost-
livosti a následné zabezpečenie 
potrebnej zdravotnej starostlivosti 

anestéziológom po anestézii,
d) v indikovaných prípadoch odoslanie 

odobratého biologického materiálu 
na histologické vyšetrenie, záznam 
o výsledku histologického vyšet-
renia v zdravotnej dokumentácii 
pacienta a manažment pacienta 
v prípade onkologicky pozitívneho 
histologického vyšetrenia,

e) zdravotná starostlivosť súvisiaca 
s výkonom jednodňovej zdravotnej 
starostlivosti v pooperačnom obdo-
bí vrátane rád a poučenia pacienta 
pred jeho prepustením do domácej 
starostlivosti,

f) v prípade potreby aj telefonické 
poskytnutie rady pacientovi po jeho 
prepustení do domácej starostli-
vosti.
Podmienkou výkonu jednodňovej 

zdravotnej starostlivosti je predoperač-
né interné vyšetrenie, u detí predope-
račné pediatrické vyšetrenie a anesté-
ziologické vyšetrenie pacienta.

Výhodou jednodňovej zdravotnej 
starostlivosti pre našich pacientov/
klientov je, že strávia menej času v ne-
mocničnom zariadení a môžu sa po 
operácií/výkone zotavovať v pohodlí 
svojho domova. Veľkou výhodou je 
skutočnosť, že riziko vzniku nemocnič-
nej nákazy sa znižuje, teda aj možné 
pooperačné komplikácie. Pacienti/
klienti sa vracajú skôr do aktívneho 
života.

Pokiaľ by sa vyskytli komplikácie 

po prepustení po výkone jednodňo-
vej zdravotnej starostlivosti, personál 
našej nemocnice sa vie o pacienta/
klienta postarať. Každý pacient resp. 
jeho zákonný zástupca obdrží od svoj-
ho operatéra telefónne číslo, na ktoré 
môže volať v ktorúkoľvek hodinu. Po-
kiaľ si to závažnosť komplikácie vyža-
duje pacient/klient je prijatý na lôžkové 
oddelenie kde mu je poskytnutá adek-
vátna zdravotná starostlivosť.

Výkony jednodňovej zdravotnej 
starostlivosti a štandardná zdravotná 
starostlivosť sú uhrádzané zdravotný-

mi poisťovňami (nevzťahuje sa to na 
plastické operácie). Nemocnica arm. 
generála L. Svobodu Svidník, n.o. 
ponúka svojim klientom/pacientom aj 
nadštandardné služby, ktoré sú spo-
platnené podľa schváleného a platné-
ho Cenníka služieb a výkonov.

V prípade záujmu o jednodňovú 
zdravotnú starostlivosť prosíme Vás, 
informujte sa u svojho ošetrujúceho 
lekára, prípadne lekára špecialistu, 
ktorý Vám poskytne potrebné infor-
mácie a možnosti pre riešenie Vášho 
zdravotného problému.
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Hlavná 65
(obchodný dom)
STROPKOV

Aktuálna ponuka na
WWW.PEHACOM.SK

Tel.: 742 2938      Mobil: 0905 253 489

Notebook ASUS X5DAD s WINDOWS 7
Dvojjadrový AMD ATHLON II X2 M300 2GB RAM, HDD 
250GB, grafická karta 512 MB ATI 4570, 15.6“, WiFi, WEB-
CAM, WINDOWS 7 HOME PREMIUM

499,- € s DPH (15 032,85 Sk)

INTERNET ADSL – AKCIA:
Dátovo neobmedzené pripojenie rýchlosťou 2048 kbit/s za 
11,90 €/mesiac (358,50 Sk) počas celej doby viazanosti, 
(18 mes), DSL modem za 0,04 € (1,19 Sk). K tomu zadarmo 
5 schránok elektronickej pošty a 5 MB miesta pre web

CD média od 15 
centov (4,52 Sk), 
DVD média od 20 
centov (6,03 Sk)

SUPER AKCIA !!!

úrade (DÚ):
Je nevyhnutnou podmienkou na 

získanie prístupu k autorizovaným 
elektronickým službám konkrétneho 
daňového subjektu. V procese au-

torizácie sú registrovanému po-
užívateľovi pridelené prístupové 
práva k dátam daňového subjek-
tu, ktoré sú evidované v daňo-
vom informačnom systéme.

Podrobný postup registrá-
cie a autorizácie je zverejnený 
na Portáli daňovej správy SR 
v časti Aktuality a Elektronická 
komunikácia, kde je k dispo-
zícii aj Používateľská príručka 
pre autorizované elektronické 
služby a podrobné Podmienky 
využívania Autorizovaných elek-

tronických služieb vrátane nutných 
technických predpokladov na strane 
používateľa.

Podanie Súhrnného výkazu 
elektronickými prostriedkami:

Po úspešnej registrácii a autori-
zácii má používateľ autorizovaných 
elektronických služieb možnosť po-
dať súhrnný výkaz elektronickými 
prostriedkami podpísaný buď ZEP 
alebo elektronickou značkou. Upo-
zorňujeme, že je potrebné dodržať 
lehotu na podanie súhrnného výka-
zu, ktorá je s účinnosťou od 1.1.2010 
najneskôr do 20 dní po skončení 
obdobia, za ktoré je povinnosť podať 
súhrnný výkaz. 

Bližšie informácie k povinnosti 
podávaniu súhrnného výkazu elek-
tronickou formou získate na web 
stránke www.drsr.sk v časti aktuality.

Podávanie SÚHRNNÝCH VÝKAZOV k DPH po 1. 1. 2010
Systém výmeny informácií me-

dzi členskými štátmi na základe do-
teraz platného spôsobu podávania 
súhrnných výkazov sa ukázal ako 
nepostačujúci, a preto bolo potrebné 
dosiahnuť, aby daňová správa 
členského štátu, v ktorom je daň 
z pridanej hodnoty splatná, mala 
k dispozícii informácie o do-
daniach v rámci Spoločenstva 
čo možno najskôr a mohla ich 
využiť na účinný boj proti daňo-
vým podvodom. Z uvedeného 
dôvodu dochádza od 1.1.2010 
k zmene lehoty na podávanie sú-
hrnného výkazu ako aj spôsobu 
jeho podania. Zmeny súvisiace 
s podávaním súhrnných výka-
zov boli premietnuté do zákona 
č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej 
hodnoty v znení neskorších predpi-
sov (ďalej len zákon o DPH).

Kto je povinný podať súhrnný vý-
kaz k DPH a v akej lehote?

Platiteľ DPH ak: 
- dodal alebo premiestnil tovar 

oslobodený od DPH z tuzemska 
do iného členského štátu; 

- zúčastnil sa na trojstrannom ob-
chodne ako prvý odberateľ;

- dodal službu s miestom dodania 
v inom členskom štáte podľa § 15 
ods. 1 zákona o DPH osobe, ktorá 
je povinná platiť DPH. 

Lehota:
Platiteľ dane podáva súhrnný vý-

kaz za kalendárny mesiac alebo ka-
lendárny štvrťrok v závislosti od pod-
mienok stanovených v § 80 odst.1 
a 2novelizovaného zákona o DPH, 
pričom lehota je od 1.1.2010 stano-
vená do 20 dní po skončení obdo-
bia, za ktoré táto povinnosť vzniká.

Zdaniteľná osoba, ktorá je re-
gistrovaná pre DPH podľa § 7 ale-
bo §7a) ak: 

dodala službu s miestom doda-
nia v inom členskom štáte podľa § 15 
ods. 1 zákona o DPH osobe, ktorá je 
povinná platiť DPH. 

Lehota:
Takáto zdaniteľná osoba podá-

va súhrnný výkaz len za kalendárny 
štvrťrok, pričom prvý krát tak urobí 
v termíne do 20.4.2010

Ako podať súhrnný výkaz 
k DPH?

Súhrnný výkaz sa po 1.1.2010 
podáva len elektronickými 
prostriedkami, to znamená, že 
bude realizované prostredníctvom 
Portálu daňovej správy SR www.drsr.

sk v časti , ktorá sa nazýva eTAX , 
pričom platiteľ dane sa musí stať 
autorizovaným používateľom 
elektronických služieb. V praxi to 
vyžaduje realizáciu nasledovných 
krokov:

Registrácia na Portáli daňovej 
správy:

V prvom kroku je potrebné si zo 
svojej počítačovej stanice vyplniť 
formulár pre registráciu používateľa 
pre autorizované služby, ktorý spolu 
s vygenerovaným ID je treba vytlačiť 
a priniesť na miestne príslušný daňo-
vý úrad za účelom autorizácie použí-
vateľa. Pred tým, ako platiteľ navštívi 
DÚ sa musí rozhodnúť pre formu 
podpisu elektronicky doručovaných 
dokumentov teda súhrnného výka-
zu. Zo zákona o DPH vyplýva, že 
súhrnný výkaz musí byť podpísaný 
zaručeným elektronickým podpisom 
(ZEP) alebo pokiaľ osoba, ktorá po-
dáva súhrnný výkaz má uzavretú pí-
somnú dohodu s daňovým úradom, 
ktorá obsahuje najmä náležitosti 
elektronického doručovania, s pou-
žitím tzv. elektronickej značka (EZ) 
použije EZ. Upozorňujeme však, že 
pri použití EZ má osoba povinnosť 
do 5 pracovných dní odo dňa elektro-
nického podania súhrnného výkazu 
doručiť správcovi dane v písomnej 
forme jeho prvú stranu a vyhlásenie 
o podaní písomnosti elektronickou 
formou. 

Autorizácia používateľa na 
miestne príslušnom daňovom 
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Kerstin 
Gierová

PROBLÉM 
NA KAŽDÉ 
RIEŠENIE
Gerri má 

tridsať a je slo-
bodná. Rodičia 
jej ustavične 
predhadzujú, že 

jej sestry sú krajšie, šikovnejšie, 
vzdelanejšie, ale najmä - že majú 
partnerov. Akoby to nestačilo, 
jedného dňa sa ocitne ešte aj bez 
zamestnania. Jediným východis-
kom sa jej vidí samovražda. Ako 
typická Panna postupuje syste-
maticky, a preto rozpošle rozlúč-
kové listy rodičom, sestrám, prí-
buzným i známym. Servítku pred 
ústa si v nich rozhodne nedáva. 
Dôkladne si naplánuje aj spôsob 
samovraždy, no keď sa akcia 
s vodkou a práškami na spanie 
skončí fiaskom, začínajú sa prob-
lémy, o akých sa jej ani nesníva-
lo... Nemilosrdné rozlúčkové listy 
sú v rukách adresátov a Gerri je 
nažive. Aspoň na vlastnej koži 
zistí, kto je priateľ, kto nie je... 
Vtipný moderný román je napísa-
ný s nadhľadom a veľkou dávkou 
irónie. Kerstin Gierová ponúka 
čitateľovi nielen zaujímavý prí-
beh, ale aj možnosť konfrontovať 
vlastný život so životom hrdinky 
v súčasnej dobe, v ktorej prevlá-
da odcudzenie a hľadanie lásky.
Paul Hoffman
ĽAVÁ RUKA 

BOHA
„Útulok spa-

siteľov na Shoto-
verskom zráze je 
jedna veľká lož. 
Spásy sa tam 
človek nedočká 
a o útočisku ne-
môže byť ani reči.“ 

V útulku spasiteľov niet 
priestoru pre radosť a nádej. 
Väčšinu chovancov priviedli na 
toto skľučujúce miesto v útlom 
detstve proti ich vôli. Krčia sa pod 
krutovládou mníchov, ktorých 
zverstvá a nemilosrdnosť majú 
jediný cieľ - slúžiť Najvyššiemu. 
Útulok je rozľahlá pevnosť plná 
spletitých chodieb nasiaknutých 
pachom storočí. V jednej z nich 
stojí chlapec a cez tmavé okno 
pozoruje čerstvé prírastky do 
tohto pozemského pekla. Má štr-
násť alebo pätnásť rokov - svo-
jím vekom si nie je istý rovnako 
ako ani ostatní chovanci. Dávno 
zabudol svoje pravé meno, te-
raz mu hovoria Cale. Nepamätá 
si nič z predchádzajúceho života 
a netuší, čo ho čaká. Zoznámte 
sa s Anjelom smrti, jeho príbeh 
pokračuje v druhej časti trilógie 
s rovnomenným názvom Anjel 
smrti.

Rubrika pripravená v spolupráci
s kníhkupectvom HVIEZDOSLAV

sledovné:
Kategória C (9. ročník ZŠ): 1. Tadeáš Jakub - ZŠ Mlyn-

ská
Kategória D (8. ročník ZŠ): 1. Alex Rusnák - ZŠ Mlynská, 

2. Juraj Kasar-
da - ZŠ Lomné, 
3. Matej Rudžík 
- ZŠ Lomné

Kategória 
E (7. ročník 
ZŠ): 1. Kristi-
án Jurečko - 
ZŠ Mlynská, 2. 
Erik Tabiš - ZŠ 
Mlynská, 3. Ri-
chard Kitľan - 
OGY Stropkov

Kategória 
F (6. ročník 
ZŠ): 1. Martin Tarabčák - ZŠ Lomné, 2. Michaela Hutňanová - 
ZŠ Mlynská, 3. Kristián Semančík - ZŠ Mlynská

Víťazom srdečne blahoželáme a prvým dvom úspešným 
riešiteľom v každej kategórii držíme palce, aby úspešne repre-
zentovali náš okres v krajskom kole.

PC KIDS KLUB
Dňa 1. 2. 2010 (pondelok) v dopoludňajších hodinách po-

čas polročných prázdnin sa uskutočnili detské počítačové hry. 
Boli zamerané na hravý počítač, s cieľom hravými formami naučiť 
žiakov základom práce s PC, práce s internetom, kde navštívili 
najzaujímavejšie stránky pre deti, pokúsili sa pracovať s e-mai-
lom, kresliť a písať s Wordom a iné. Tieto hry sú predovšetkým 
spojené so vzdelávacími cieľmi. Väčšina týchto hier je založená 
na postrehu a šikovnosti, čo umožňuje i priemerným žiakom do-
sahovať dobré výsledky, môžu sa vyrovnať vynikajúcim žiakom, 
čo im dodáva sebadôveru.

Pre deti to bola zmysluplná voľno časová aktivita s kladným 
vplyvom na rozvoj ich osobnosti.

Podujatia
1.2.-28.2. Zábavný internet 

(od 9.00-18.00 hod.) – CVČ, 
1.2.-28.2. Premietanie rozprávok 
a filmov (od 9.00-16.00 hod.) – 
CVČ, 8.2. Plavecké hry pre deti 

v krúžku – CVČ, 10.2. Geografická olympiáda - 38. ročník - ZŠ 
Konštantínova, 10.2. Valentínska tvorivá dielňa pre ŠKD – CVČ, 
12.2. Karneval na ľade pre deti ŠKD Klzisko

Výstavy
1.2.-28.2. Veselé farbičky, téma: „Zasnežený domček“ – 

CVČ, 1.2.-28.2. Módny návrhár, téma: „Silvestrovská roba“ 
– CVČ, 1.2.-28.2. Poštová známka, téma: „Sladkovodné živo-
číchy“ – CVČ, 1.2.-28.2. Mladý spisovateľ, téma: „Zima, zimič-
ka“... - CVČ

Biologická olympiáda kategória C
Dňa 3. 2. 2010 sa v Centre voľného času v Stropkove 

konal 44. roč-
ník Biologickej 
olympiády kate-
górie C. Do tej-
to olympiády sa 
zapojilo celkovo 
4 školy z nášho 
okresu a to: ZŠ 
Konštantínova, 
ZŠ Mlynská, ZŠ 
Hrnčiarska a ZŠ 
s MŠ Bukovce. 
Celkovo súťažilo 
8 žiakov z ôsme-

ho a deviateho ročníka. Súťažiaci si na túto olympiádu museli 
vopred pripraviť správu o svojom projekte a poster, ktoré hodno-
tila porota spolu s teoretickou a praktickou časťou.

Porota pracovala v zložení: Ing. Blanka Kačurová, Ing. 
Marta Kačmarová a Mgr. Katarína Vargová. 

Výsledok BIO - C je nasledovný:
Teoretická časť: 1. miesto: Diana Čaklošová - ZŠ Bukov-

ce, 2. miesto: Klaudia Tabišová - ZŠ Mlynská, 3. miesto: Viktó-
ria Bučková - ZŠ Bukovce

Poster: 1. miesto: Diana Čaklošová - ZŠ Bukov-
ce, 2. miesto: Barborka Bujdošová - ZŠ Konšatntínova, 
3. miesto: Viktória Bučková - ZŠ Bukovce, Eva Ďurajková 
- ZŠ Hrnčiarska

Víťazom srdečne blahoželáme a želáme veľa úspechov 
na krajskom kole!

Dejepisná olympiáda
Tohto roku sa uskutočnil 2. ročník obvodného kola Dejepis-

nej olympiády.
Vo štvrtok 4. februára 2010 sa v priestoroch Mestského 

úradu, OŠaK v spoločenskej sále stretli žiaci 6. - 9. ročníkov 

ZŠ a osemročného gymnázia z obvodu Stropkov, aby si pre-
verili svoje vedomosti z učiva dejepisu a z regionálnych dejín. 
Súťaž otvorila pani zástupkyňa ABC CVČ Zlata Bodnárová za 
prítomnosti Mgr. Márie Šmajdovej zástupkyne KŠÚ v Prešove. 
Podujatie sa uskutočnilo v príjemnej súťažnej atmosfére. Testy 
súťažiacich hodnotila porota v zložení: PhDr. Anna Mydlová, 
Mgr. Mariana Rusnákova, Mgr. Juraj Čečko, Mgr. Jarmila Fe-
doríková, Mgr. Ľubica Kačmárová a Mgr. Andrea Gonosová.

Súťažilo sa v štyroch kategóriách, ktorých výsledky sú na-
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* Montáž sadrokartonov a 
minerálnych stropkov, dodávka a 
montáž plastových okien. Zdenek 
Hanák. Tel.: 0904 378 277, 0904 
184 215.
* Hľadám spolucestujúceho 

Stropkov - Košice a späť. Odchod - 
nedeľa, príchod - piatok. Tel.: 0905 
182 602.
* Brúsim parkety a dyle. tel.: 0908 

974 458.
* Stavebné práce - montáž 

strešných konštrukcií, sadrokartón, 
dlažby, podlahy, bytové jadrá, 
strešné krytiny. Tel.: 0903 207 
811.
* Pôžičky, oddĺženie. zn. Diskrétne. 

Tel.: 0917 368 731.
* Ponúkam osobnú prepravu od 

1 do 20 osôb minibusmi a nákl. 
dopravu do 2 t, aj zahraničie. Cena 
od 0,40 €. Kuriérske služby. Montáž 
slnečných konektorov. Ponúkam aj 
predaj a opravy kotlov + kúrenie a 
voda. Tel.: 0905 824 033.

DARUJEM
* Darujem 2-mesačné šteňatá 

vlčiaka. Tel.: 0908 992 283.
* Darujeme kvalitný nasáčkovaný 

hnoj. Tel.: 742 3585.
* Darujeme maštaľný hnoj. Tel.: 

742 3585.

AUTO-MOTO
* Predám Felíciu r. v. 97 a r. v. 98. 

Tel.: 0905 326 240.
* Predám FORD ESCORD 1,8 Td, 

97. Lacno. Tel.: 0915 651 173.
* Predám Simson, 160,- €. Tel.: 

0902 563 399.
* Predám ŠKODU FAVORIT, r. v. 

94. Tel.: 0908 362 463.

RÔZNE

PREDÁM

* Predám nové spoločenské šaty 
veľkosť 40-42. Tel.: 0908 801 119.
* Predám palivové drevo a mo-

torovú pílu STIHL 260. Tel.: 0918 
418 407.
* Predám krmnú repu. Tel.: 749 

1380.
* Predám jatočného býčka cca 

350 kg. Cena dohodou. Tel.: 0905 
489 615.
* Predám horský bicykel Admiral 

vo veľmi dobrom stave po GO - 80 
E a kovové bránky na futbal, hokej, 
rozmer 150 cm x 100 cm - 10 E. 
Tel.: 0915 904 774.
* Predám šteňatá nemeckého ov-

čiaka. Tel.: 0903 921 735.
* Predám klietky pre psov. Tel.: 

0902 104 564.
* Predám ošípanú 130 kg. Tel.: 

742 3547.
* Predám palivové drevo - metro-

vicu. Tel.: 0902 528 133.
* Predám gaučovú súpravu, úplne 

nová, 40% zľava. Tel.: 0918 979 
832.
* Predám 10 kg bombu + náplň 5 

kg, zváračku, starý kredenc staro-
žitnosť na chatu, pracovné topánky 
č. 8, montérky - hrubé aj klasické, 
veľkosť č. 53, práčku MINI ROMO, 
žmýkačku + závitnicu. Tel.: 0911 
051 948.

OBČIANSKA INZERCIA
NEHNUTEĽNOSTI

* Predám 2,5 izbový zrekonštruo-
vaný byt. Volať po 19.00 hod. Tel.: 
0904 559 385.
* Kúpim garzónku alebo 1-izbový 

byt. Tel.: 0908 176 703.
* Predám 10-árový pozemok v 

Chotči. Cena 5000,- €. Tel.: 0911 
301 145.
* Ponúkam priestor na prenájom 

cca 14m2, vstup z námestia. Tel.: 
0903 362 129.
* Predám 3-izbový byt v OV vo 

veľmi dobrom stave na ul. Hlavnej 
(7. posch.). Cena dohodou. Tel.: 
0904 676 915.
* Kúpim garáž. Tel.: 0918 979 

832.
* Predám 2-izb. tehlový byt na ul. 

Matice Slovenskej. Tel.: 0918 155 
524.
* Odkupujeme nehnuteľnosti, byty, 

RD a pozemky za výhodné ceny. 
Tel.: 0905 106 019, 0915 964 114.
* Predám z osobných dôvodov 

Spol. s.r.o s lukratívnou zabehnu-
tou multifunkčnou prevádzkou v 
centre mesta na Nám. SNP. Cena 
dohodou. Tel.: 0918 693 668.

Renovácia vaní
priamo u zákazníka.

Tel.: 0915 869 735, 0911 869 735

Obkladanie kúpeľní, bytové jadrá, 
montáž dlažby.

V zimných mesiacoch výrazná zľava.
Tel.: 0903 995 675

PRACOVNÉ PONUKY

* Bytové družstvo Stropkov prijme 
do TPP samostatnú účtovníčku, 
vzdelanie SŠ ekonomického smeru, 
prax min. 3 roky v odbore. Tel.: 0905 
967 058.
* Hľadám súkromnú učiteľku nemči-

ny. Tel.: 0944 116 084.
* Čiastočne invalidný dôchodca hľa-

dá prácu v Stropkove. Ponúknite na 
tel.: 0903 142 017.
* Rakúsky spolok hľadá zdravotné 

Zateplenie budov, sadrokartóny,
stierky, omietky, výmena okien,
dlažby, obklady, podlahy, maľby,
bytové jadrá, chodníky, zámkove 

dlažby, všetko za super ceny
- rýchlo a kvalitne -

Tel.: 0908 344 443,
Tel.: 0907 555 098,
Tel.: 0907 535 862.

Ponúkam do prenájmu priestory na 
kancelárie a predajne - Sitníky pri 
hlavnej ceste.
Tel.: 0904 320 613

sestry a opatrovateľky. Tel.: 0905 
692 498
* Hľadám prácu ako vodič A, B, C, 

T na TPP aj brigádne. Tel.: 0902 121 
019.
* Hľadáte prácu? Tel.: 0917 288 

146.

PRACOVNÁ   PONUKA!!!
Montážne a iné práce v SR a ČR 
doprava a ubytovanie  zdarma ná-
stup - január 2010
SŠ s maturitou podmienkou, voľné 
pracovné miesta na TPP vo Svidní-
ku. Viac informácií na tel. č. 054/788 
1074, 054/752 0031.

Stropkov, nám. SNP – stará pošta, 1. poschodie
Tel.: 0907 693 450, 0944 155 609, e-mail: lureta@centrum.sk

www.lureta.sk,    www.topreality.sk,    www.reality.sk
Výhodne od Vás ODKÚPIME vašu nehnuteľnosť, aj zadĺženú.

Aktuálna ponuka nehnuteľností NA PREDAJ v STROPKOVE
2-izbový byt v centre mesta – cena dohodou; rodinný dom SITNÍKY - cena 49 800,- €• 
rodinný dom RADOMA - cena 23 240,- €; rekr. chatka BAŇA – cena 12 000,- €• 
rodinný dom DUPLÍN - cena 37 000,- €• 

CESTOVNÁ AGENTÚRA - ponúka široký výber možností dovo-
lenky s Valentínskou zľavou na LETO 2010
FIRST MINUTE do 15. 2. 2010 – 25% ZĽAVA alebo 1 dieťa úplne ZADARMO

Prenajmeme 60 m2 nebytových 
priestorov  vhodných na podnikanie. 
Tel.: 0905 359 563, 0905 977 060

Prijmem pracovníkov na 
zatepľovanie. Práca v Bratislave 

a vsl. kraji.
Tel.: 0907 200 036

Bytové spoločenstvo S-12 
Akad. Pavlova hľadá firmu na 
rekonštrukciu bytového domu (za-
teplenie). Ponuky podávať do konca 
februára. Tel.: 0918 579 730.

Vzdelávacia inštitúcia ASINED otvára vo februári 
2010 v Stropkove kurzy akreditované MŠ:

• Opatrovateľstvo
• Nemčina pre opatrovateľov

+ info a kontakty na prácu v Rakúsku
Tel.: 0915 544 915, 0905 357 424

Zlatníctvo
TaT GOLD s.r.o.

Hlavná 18
VALENTÍNSKA

ZĽAVA
až do 30 %

www.lacne-notebooky.eu 
Tel.: 0907 664 322

Ponúkame na predaj stavebný 
materiál za výhodné ceny.

Tel.: 0908 801 119

Pozývame Vás do novootvoreného 
kaderníctva, ktoré sa nachádza 
v objekte MŠ v Breznici. Objed-
návky na tel. čísle 0907 078 930.
Kontakt: Jana Gornaľová, Breznica.

VÝPREDAJ SVADOBNÝCH A SPOLOČEN-
SKÝCH ŠIAT ZA CENU POŽIČOVNÉHO
Svadobný salón Excluzive, ul. Cintorínska,

tel.: 054 742 2619, 0903 609 843.
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Vzhľadom na to, že sa v tomto roku 
nekonal Slovensky zimný zraz turistov, 
alternatívu nám ponúkli kolegovia z KST 
Tatran Prešov zorganizovaním 1. roční-
ka zimného prechodu na bežkách – Po 
bežeckých stopách na Lysej. Aj napriek 
tomu, že nadmorská výška tohto čer-
govského pohoria sa pohybuje okolo 
900 m snehová nádielka bola slabá. 

Viac ako dvadsiatka našich turistov 
aj turistov z Prešova a Košíc sa v sobo-
tu ráno vydala od hotela Šport na 22 km 
trasu hneď náročným stúpaním popri 
zjazdovke smerom na Veľkú Javorinu. 
Trvalé sneženie a nepríjemný severný 
vietor dal poriadne zabrať najmä mimo 

lesa. Na Veľkej Javorine sme sa po 
krátkom občerstvení vydali po rovnakej 
stope na chatu Čergov, kde na zohria-
tie dobre padla aj kapustová polievka. 
O príjemné večerné posedenie v hoteli 
Šport sa postarali organizátori spevom 
pri gitare, premietaním videoprojekcie 
zo Slovinských hôr členom horskej 
služby Lysá. Vďaka ústretovosti perso-
nálu sme si mohli pozrieť veľa zaujíma-
vých fotozáberov z tejto trasy.

Nedeľňajšia 13 km trasa vďaka 
nočnému sneženiu mohla viesť opač-
ným smerom na Besnú cez Palkovú 
lúku popri zjazdovkách opäť k hotelu 
Šport. Ani v nedeľu nám počasie a zlá 

viditeľnosť nedopriali sa pokochať na 
okolité vrchy Čergovského pohoria 
a Vysokých Tatier. Nič nám to neubralo 
na perfektných zážitkoch pri návrate do 
Drienice, či už 4 km zjazdom na bež-
kách alebo peši. 

Veríme, že v zimnej turistike na 
bežkách budeme môcť pokračovať aj 
v okolí Stropkova za širokej účasti tých, 
ktorí aj v zime si chcú upevniť svoju 
kondíciu a zdravie.

JZch

Klub slovenských turistov
Slávia Stropkov

Prejazd Ondavskou vrchovinou
Trasa A: Valkov – Jakubov – Medzilazy – Kručov – Kame-

nec – Ferdaska - Šandal – Stropkov
Dĺžka trasy: 25 km

Trasa B: Kručov – Kamenec – Ferdaska - Šandal – Stropkov
Dĺžka trasy: 12 km 
Dňa: 14. 2. 2010 (nedeľa)
Poplatok: 2,- €
Odchod autobusu: Námestie SNP o 7.30 hod.
Občerstvenie: vlastné zásoby
Kontakt: Emil Barburský 0907 284 192
 Ján Vereščák 0915 182 651

Každý účastník sa zúčastňuje pochodu na vlastnú zodpovednosť.
TEšÍME SA NA VAšU ÚČASť!   www.kstsp.szm.sk

Turisti KST SLÁVIA STROPKOV na Lysej

Prvé foto pred štartom

A hneď začíname  poriadne stúpať

Trocha oddychu po náročných stúpaniach

Vo fujavici pred cieľom

Futbalový turnaj
V dňoch 30.1 až 1.2.2010 

sa malé futbalové nádeje kate-
gória U8/ roč. narodenia 2002 
a mladší/zúčastnili kvalitne 
obsadeného medzinárodného 

turnaja UMBRO 4 SPORT CUP 2010. Vý-
sledky v skupine : 

MŠK TESLA-FS UŽHOROD UA 0:1
MŠK TESLA-1.FC TATRAN PREŠOV 9:0

Góly: Hurný Erik 5,Zapotocký Lukáš 
2,Senaj Adam,Guman Rafael 
MŠK TESLA-FK NIVA SVITANOK VIN-

NICA UA 2:1
Góly: Guman Rafael 2

MŠK TESLA-MINILIGA TALENTOV 
PREŠOV 6:0

Góly: Hurný Erik 3, Senaj Adam 2, 
Zápotocký Lukáš

MŠK TESLA-MEZÓKÓVESD SPORT 
EDYESULET HU 3:1

góly Hurný Erik, Guman Rafael, Slo-
bodník Samuel

MŠK TESLA-FK JUNIOR KOŠICE 2:1
góly Hurný Erik 2
V konečnom účtovaní skončili v sku-

pine na 2. mieste za týmom z Užhorodu. 
Paradoxom je, že MŠK TESLA zvíťazila 
s neskorším víťazom ako aj porazeným 

finalistom a skončila na nepopulárnom 
4.mieste. Tréneri Tabiš Igor a Guman 
Róbert chcú touto cestou poďakovať p. 
Zatkovičovi za poskytnutie motorového 
vozidla ako aj p.Ivete Ľos-Božikovej, p. 
Kačicovej - lekáreň KAPPA za poskytnutie 
finančného príspevku na pohonné hmoty, 
vďaka ktorým mohli mladé nádeje vyces-
tovať.

Semifinále: MŠK TESLA-FK NIVA 
SVITANOK VINICA UA 0:3, o 3. miesto 
MŠK TESLA-FS UŽHOROD UA 0:2. Ško-
da, že mladým futbalistom v posledný deň 
turnaja zvlhol pušný prach, ináč by im me-
daila isto neušla. MŠK TESLA reprezen-
tovali Cap Jakub, Baláž Filip, Zápotocký 
Lukáš, Slobodník Samuel, Novotňák Alex, 
Hurný Erik, Trebišovský Kristián, Goc Mar-
tin, Bujdoš Marek, Guman Rafael, Bodnár 
Kristián, Senaj Adam. Najlepším strelcom 
turnaja sa stal 
Hurný Erik, kto-
rý sa zároveň 
dostal do ALL 
STARS turnaja. 
Mladí futbalisti 
sa už teraz tešia 
na ďalší turnaj.

E. Hurný
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Stolný tenis
Ani po devätnástom 

kole sa čelo tabuľky ne-
menilo a naďalej vedú 
piatu ligu Tisinčania pred 
Lužančanmi. Hladké ví-

ťazstvo dosiahlo Bokšanské áčko na 
Stopke. Možno prekvapením kola je 

prehra Centrálu „E“ v Staškovciach 
,ale aj v tomto stretnutí sa ukázalo , 
že družstva sú vyrovnané za predpo-
kladu , že nastúpia v optimálnom zlo-
žení. V ostatných stretnutiach favoriti 
nezaváhali a bez väčších problémov 
zvíťazili. 

TJ Cerbel Cernina – ŠŠK Cen-
trál Spojená škola Svidník „F“ 
0:18 (Kostelník, J. Baran, Leško, 
Dudáš po 4,5) Bokša „B“-TJ Ra-
doma 16:2 (Polivčak, T. Kekeľ po 
4,5; Smalik 4; Volčko, Fedor po 1,5 
– Ľ. Pavlišin, Radomsky 
po 1) Svidnička- JMC 
Lužany 7:11 (T. Noga 
3,5; Kosť 2; Soľanka 1; 
Vl. Noga 0,5 – S. Kočiš 
4; Cigan, Ľ. Tomko po 
2,5; E. Tomko 2) Brez-
nica-GS V. Hrabovec 
18:0 (Goč ml., Štefani-
šin, Goč st., Kuriľak po 
4,5)TJ ŠM Staškovce- 
ŠŠK Centrál Spojená 
škola Svidník „E“ 10:8 

(Michľovič 3,5; Gojdič, R. Maliňak po 
2,5; Homza 1,5 – Vasiľ 3, Kurečko, 
Štefanco po 2, Martinec 1) STOP 
Oľšavka - Bokša „A“ 6:12 (Pašeň, 
Harvilko po2,5; Grešlik 1 –Fiľarsky 
4; J. Bedruň 3,5; Tirer 3; Calko 1; 
Bujdoš 0,5) Stropkov“B“ Tisinec 

–Brusnica 10:8 (J. Čabala st., Ma-
lina po 3,5; Kočiš 2; Timan 1 – M. 
Antoš 4,5; Fečko 1,5; J. Antoš , Ľ. 
Antoš po 1)

20. kolo 12. 2. 2010 o 17.30 hod.
ŠŠK Centrál Spojená škola Svid-

ník „F“ - Stropkov „B“ Tisinec; Brus-
nica - STOP Oľšavka; Bokša „A“ - TJ 
ŠM Staškovce; ŠŠK Centrál Spojená 
škola Svidník „E“ - Breznica; GS V. 
Hrabivec - Svidnička; JMC Lužany - 
Bokša „B“; TJ Radoma - TJ Cerbel 
Cernina.

1. Stropkov „B“ Tisinec 19 16 2 1 238:104 53
2. JMC Lužany 19 14 4 1 222:120 51
3. Brusnica  19 13 2 4 221:121 47
4. Bokša „A“ 19 12 3 4 237:105 46
5. Breznica 19 12 0 7 225:117 43
6. ŠŠK Centrál Svidník „E“ 19 11 1 7 190:152 42
7. Svidnička 19 11 1 7 222:120 42
8. STOP Oľšavka 19 10 2 7 208:134 41
9. ŠŠK Centrál Svidník „F“ 19 9 1 9 194:148 38
10. ŠM Staškovce 19 8 1 10 164:178 36
11. ŠK Bokša „B“ 19 5 0 14 104:238 29
12. TJ Cerbel Cernina 19 2 0 17 79 :263 23
13. GS V. Hrabovec 19 0 2 17 45:297 21
14. TJ Radoma 19 0 1 18 40:302 20

Tabuľka

Prípravný futbal
Stropkov – Svidník 5:1 (2:1)

Góly: Kentoš, Potoma po 2, Fečko – Jadviš.
Zostava Stropkova: Biroš – Porkoláb, Pavlík, Teraz, Fiľarský, 

J. Kovalčík, Ličko, Kapišovský, Medvec, Fečko, Potoma. Striedali 
Vateha, R. Vatraľ, D. Kovalčík, Bokšanský, Kentoš.

Zostava Svidníka: Rajko – P. Harvilko, Harakaľ, Morjak, Gergeľ, Koscel-
nik, Horochonič, Čakurda, Koša, Puchir, Jadviš. Striedali Paňko ml., Paňko, 
Kurilec.

Stropkov – Kračúnovce 6:0 (2:0)
Góly: Kapišovský, Potoma po 2, Bokšanský Fečko, 
Zostava Stropkova: Vateha – Teraz, Veselý, Pavlík, Porkoláb, Medvec, 

Fiľarský, Kapišovský, J. Kovalčík, Potoma, Fečko. Striedali Biroš, Tirer, Ken-
toš, D. Kovalčík, R. Vatraľ.

V sobotu sa Stropkovčania stretnú o 10.00 na domácej umelej tráve 
s Bystrým.

Všetko najlepšie,
pán Michal Micheľ!

Futbalová história MŠK Tesla 
Stropkov má bohato popísanú knihu 
a jednou z osobností zapísanou zla-
tými písmenami v jej listoch je tréner 
a pedagóg Michal Micheľ, ktorý vo 
štvrtok oslávil 70. narodeniny. 

Rukami rodáka z Gerlachova z 
okresu Bardejov prešli stovky mla-
dých futbalistov, pričom mnohí z nich 
dosiahli nielen na slovenský, ale aj 
zahraničný, či reprezentačný vrchol. 
Michal Micheľ k mladým športovcom 
nepristupoval iba ako tréner a učiteľ, 
ale s otcovskou láskou ich viedol 

skúškami, ktoré im prinášali futbal 
a život v spoločnej kapse. 

Pri príležitosti 70. narodenín si 
dovolíme pánovi Michalovi Miche-
ľovi zapriať v mene klubu, hráčov, 
fanúšikov a rodičov pevné zdravie, 
nevyčerpateľný entuziazmus pri ďal-
šej práci s futbalovou mládežou, veľa 
úspechov, pohodu v kruhu rodiny 
a priateľov a za jeho oddanosť fut-
balu, ktorá sa nedá zmerať žiadnou 
hodnotou a zaplatiť žiadnou menou, 
sa mu chceme poďakovať. ĎAKUJE-
ME, pán Miško Micheľ.

na Extraligu žien v stolnom tenise
13. február 2010 – 10.00 hod.
OŠK Miňovce – Topoľčany A
13. február 2010 – 16.00 hod.
OŠK Miňovce – Ružomberok

Tešíme sa na Vašu podporu v telocvični ZŠ Konštantínova

OŠK Miňovce pozýva

Stolný tenis
V uplynulú sobotu sa v Čadci uskutočnil Slovenský pohár 

mládeže dorastencov. Na tomto pohári sa zúčastnilo 74 stol-
ných tenistov z celého Slovenska. ŠŠK Centrál Spojená škola 
reprezentovali Lukáš Kostelník a Tomáš Dubec. Obidvaja naši 
zástupcovia zo svojich skupín postúpili. V ďalších vyraďova-

cích bojoch postupoval ešte Lukáš Kostelník, ktorý sa celkovo umiestnil na 
13- 16 mieste. Tomáš Dubec skončil na 25- 32 mieste. 

15. kolo bolo na programe v krajských stolnotenisových súťažiach. 
Stolní tenisti ŠŠK Centrál spojená škola Svidník sa predstavili u svojich 
súperov.

II. liga
Stadex Košice – ŠŠK Centrál Spojená škola Svidník 14:4

B: Kostelník, Vodila
IV. liga

MŠK Sabinov – ŠŠK Centrál Spojená škola Svidník „C“ 17:1
B: J. Baran, Dudáš po 0,5

SKP Prešov „B“ – ŠŠK Centrál Svidník „D“ 10:8
B: Kosár 3,5; Petrík 2; Kosť 1,5; Ivančo 1

Pozvánka
Stolnotenisový oddiel ŠŠK Centrál Spojená škola Svidník 

pozýva všetkých priaznivcov stolného tenisu v najbližšiu nedeľu 
14. 2. 2010 do telocvične Spojenej školy vo Svidníku kde sa 
v priebehu dňa odohrajú štyri majstrovské stretnutia. O 10.00 
hod. sa začne stretnutie II. ligy kde domáce družstvo ŠŠK Cen-

trál Spojená škola Svidník privíta MŠK VSTK Vranov n/ Topľou „B“ a vo 
IV. lige ŠŠK Centrál Spojená škola Svidník „D“ privíta Sabinov. O 13.30 
hod. začína stretnutie III. ligy medzi ŠŠK Centrál Spojená škola Svidník 
„B“ a MŠK VSTK Vranov n/Topľou „D“ a IV. ligy medzi ŠŠK Centrál Spo-
jená škola Svidník „C“ a STO Lemešany.

Informácia pre záujemcov o preteky na bežkách
Ak máte záujem zrealizovať vlastný vzájomný 

pretek na bežkách vo dvojici v peknej lokalite extra-
vilánu mesta Stropkov, prečítajte si informácie o tejto 
možnosti na www.scholainnatura.sk/tlacove-spravy/
Lyziarska-dvoj-stopa-pre-bezkarov-na-lyziach/374/.

            Jaroslav Berežný

III. liga skupina SEVEROVÝCHOD
V 15. kole cestoval tím Stropkova na palubovku hosťujúceho 

tímu do Vranova, kde našich stolných tenistov privítalo „D“ muž-
stvo. Stropkov, vedomý si vážnosti zápasu sa pustil do súpera 
bez rešpektu a nič nenechal na náhodu. Zaslúžene zvíťazil, hoci 
každý bod si svojou bojovnosťou poctivo vydrel.

VSTK VRANOV D - STMK STROPKOV 8:10
Body: Stolárik 0,5/1, Malina 1/2, Čižmár 1,5/3, Kočiš 3,5/1, Bunda 3,5/1.
V najbližších dvoch zápasoch sa Stropkov stretne v domácom prostredí 

s Kamenicou nad Cirochou a Družbou Bardejov C. Zápasy sa odohrajú v 
dňoch 14.februára a 21. februára o 10.00 hod. Prosíme fanúšikov stolného 
tenisu, aby prišli povzbudiť domáci tím v týchto dvoch dôležitých zápasoch. 
Možno aj vaša prítomnosť nabudí domáci tím k zvýšenému úsiliu o záchranu 
v súťaži.

STO TJ ŠM Staškovce, zľava: Marián Maliňak, Zavacky, Homza, 
M. Maliňak, R. Maliňak, Gojdič, Tupy, Michľovič
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V. Mirošov prekazil radosť EJ-HA a Bizonom 16 sekúnd pred koncom

Výsledky 11. kola 

Bizoni – Kružlová 11:3 (4:1)
Góly: Petrovský 4, Ľ. Ludvík 

2, Gergeľ, Mihalík, Kandráč, Ľ. 
Ludvík ml., Potočňák po 1 – Buj-
doš, Šramko, Dvorčák. 

Zostava Bizoni: Cichý – Ger-

geľ, Mihalík, Kandráč, Petráš, Ľ. 
Ludvík ml., Ľ. Ludvík, Petrovský, 
Štoffa, Potočňák, Kozák. 

Zostava Kružlová: P. Že-
lizňák – Lažo, Kupčina, J. Že-
lizňák, Sivák, Bujdoš, Šramko, 
Dvorčák.

ACTA SK – Vargaplast
11:3 (3:1)

Góly: Teraz 4, Jakubčo, Cal-
ko, J. Kovalčík, Špilár, Berežný, 
Motyk, Vateha – Bilas 3.

Zostava ACTA SK: Vate-
ha – Teraz, Porkoláb, Jakubčo, 
D. Kovalčík, J. Kovalčík, Calko, 
Špilár, Kentoš, Berežný, Bujdoš, 
Motyka. 

Zostava Vargaplast: Rodák 
– Lutáš, Bilas, Jurč, Frančák, 
Dudáš.

Sparta – GMT Club 15:4 (7:2)
Góly: A. Čakurda 4, T. Ča-

kurda, Jadviš po 3, Slávik, Bľa-
cha po 2, Petričko – Homoľa, 
Cimbala, L. Mojsej, M. Mojsej.

Zostava Sparta: Bilas – Slá-
vik, Petričko, A. Čakurda, Bľa-
cha, T. Čakurda, Jadviš.

Zostava GMT Club: Polačok 
– Kačmár, Homoľa, Cimbala, L. 
Mojsej, M. Mojsej.

Cherryňári – Pam Stav
27:4 (14:2)

Góly: V. Bochin 5, J. Bochin, 
Dolutovský, Fedorco, Gavuľa po 
4, J. Medvec 3, V. Bochin ml., 2, 
Vyravec – Mihaľ 2, Munka, Bar-
virčák. 

Zostava Cherrýňári: Mulík – 
V. Bochin, V. Bochin ml., J. Med-
vec, J. Bochin, Dolutovský, Fe-
dorco, Gavuľa, Vyravec, Paňko.

Zostava Pam Stav: Puchir 
– Rodák, Džoganik, Munka, Čo-
bej, Barvirčák, Ksenič, Štefanco, 
Mihaľ.

Drviči Radoma – Cer Bel
9:4 (6:1)

Góly: Medvec 4, Dovičák, D. 
Roba po 2, Mir. Malačina – Noga 
2, Špak, Horváth po 1.

Zostava Drviči Radoma: 
Lad. Juhás – Mir. Malačina, Ľ. 
Kočiš, Dovičák, Medvec, T. Ko-
čiš, Tirko, Luk. Juhás, R. Juhás, 
D. Roba. 

Zostava Cer Bel: Jurek – 
Noga, Špak, Kvaska, Karala, 

Horváth, J. Soroka, T. Soro-
ka, Vaňko, Hamarčák, Per-
háč.

Parné Valce – Res Mestis-
ko 5:0 kont.

Giboni – Fešáci 9:3 (5:1)
Góly: Kochan, Čepa po 

3, Bučko, Prokopovič, Pru-
sák po 1 – Paňko 2, P. Har-
vilko. 

Zostava Giboni: P. 

Goč – Kochan, Šubert, Vrábeľ, 
Prokopovič, Bučko, Potoma, P. 
Skysľak, Zmij, Prusák, Čepa, 
Pavlíček.

Zostava Fešáci: Š. Harvilko 
– Paňko, Kokinda, Mulík, Gula, 
P. Harvilko, Venglár, Puchir.

V. Mirošov - EJ-HA 7:7 (3:3)
Góly: J. Bilas 3, Petranik, 

Boruv, Kaleja, Stachura po 1 – 
Fedorko 2, Darivčák, Lukáček, 
Matvej, Goriščák, Sirý po 1.

Zostava V. Mirošov: Hvozda 
– Kaleja, Šraga, Bilas, Ducár, 
Boruv, Petranik, Stachura. 

Zostava EJ-HA: Biroš – Fe-
dorko, Popernik, Hirka, Lukáček, 
Darivčák, Goriščák, Majda, Su-
vák, Sirý, Matvej. 

Najlepší strelci po 11. kole
42 gólov - Ján Vachaľ (Parné 
Valce), 
28 gólov - František Husák (V. 
Mirošov), Ján Medvec (Cherry-
ňari),
26 gólov - Ľubomír Horochonič 

(V. Mirošov), 
23 gólov - Jozef Fiľar-
ský (GMT Club), Domi-
nik Teraz (ACTA SK), 
19 gólov - Marián Paň-
ko (Fešáci), Ľubomír 
Kentoš (Parné Valce), 
Viktor Bochin (Cher-
ryňari), Miloš Čepa 
(Giboni),
17 gólov - Dávid Jadviš 
(Sparta), 
15 gólov - Dávid 
Dovičák (Drviči), Jozef 
Kovalčík (ACTA SK),
14 gólov - Peter Očip-
ka (Parné Valce), Patrik 
Fedorco (Cherryňari), 
Martin Petrovský (Bi-
zoni), Adrián Čakurda 
(Sparta), Ján Puchír 
(Fešáci),
13 gólov - Marián Do-
lutovský (Cherryňari), 
Pavol Mulík (Fešáci), 
Jakub Rodák (Varga-
plast)

V 11. kole Športcentrum ligy 
v halovom futbale vo Svidníku si 
v prvých štyroch dueloch splnili 

papieroví favoriti svoju úlohu bez menších problémov. Vyrovnaný 
duel sa očakával v zápase Drviči Radoma – Cer Bel, no Drviči po-
ložili základ svojho víťazstva už v prvom polčase a nakoniec si za-
slúžene pripísali na konto tri body. Voľno si v nedeľu urobili Parné 
Valce, pretože Res Mestisko na stretnutie nenastúpilo. Vyrovnaný 
priebeh neprinieslo ani meranie síl Gibonov a Fešákov, pretože 
stropkovský tím sa rýchlo dostal do pohodlného vedenia, ktoré si 
ustrážil. Najstrhujúcejšie futbalové divadlo predviedli V. Mirošov 
s EJ-HA. Zápas sa hral za podpory chorálov „Bizoni fandia EJ-HA“, 
či „Bizoni zdravia EJ-HA“ a práve EJ-HA mali bližšie k víťazstvu. 
Počas celého priebehu viedli minimálne o gól a v druhom polčase 
od 35., resp. 41. min. aj o dva presné zásahy. V závere stavil V. 
Mirošov na vabank a v čase 48:19 znížil M. Petranik na 6:7. EJ-HA 
malo ešte dve šance definitívne potvrdiť plný bodový zásah, ale bič 
plieskal 16 sekúnd pre posledným hvizdom, keď individuálnu akciu 
S. Boruva zakončil J. Bilas.

1. Parné Valce 11 11 0 0 148:34 33
2. ACTA SK 11 9 2 0 105:46 29
3. Cherryňari 11 8 1 2 148:68 25
4. V. Mirošov 11 7 2 2 120:54 23
5. Bizoni 11 7 2 2 75:53 23
6. Sparta 11 6 2 3 68:46 20
7. Giboni 11 6 2 3 79:60 20
8. EJ-HA 11 6 1 4 67:74 19
9. Fešáci 11 6 0 5 77:64 18
10. Res Mestisko 11 4 0 7 54:70 12
11. Cer Bel 11 4 0 7 70:96 12
12. Drviči 11 3 0 8 49:80 9
13. Vargaplast 11 2 1 8 68:111 7
14. Pam Stav 11 1 0 10 39:132 3
15. GMT Club 11 1 0 10 61:157 3
16. Kružlová 11 0 1 10 46:129 1

Tabuľka po 11. kole

Cherryňári
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Týždeň GALENOS UNIVERSA KAPPA FONTÁNA  PROXIMA Dr. Max
 Hlavná 1544/65 Hlavná 1649 Akad. Pavlova  oproti  pri štvorobvode v nemocnici
 obchodný dom    pri pošte pri nemocnici far.kostolu  
    6. 2010  8.2. - 14.2. ————— ————— ————— ————— —————
    7. 2010 ————— ————— 15.2. - 21.2. ————— ————— —————
    8. 2010      ————— ————— —————  22.2.- 28.2. ————— —————
    9. 2010  1.3. - 7.3. ————— ————— ————— ————— —————
  10. 2010 ————— ————— ————— —————        8.3.- 14.3. —————
  11. 2010 —————        ————— ————— ————— —————  15.3.-21.3.
  12. 2010      —————  22.3.- 28.3. ————— ————— ————— —————

Rozpis pohotovostných služieb lekární v meste Stropkov

VAŠE OHLASY

Program MsTV
Po-Ne: Videotextové vysielanie

Štvrtok: 17.00 hod. – 18.00 hod.

„Magazín PSK“

„Prezentácia ZŠ Mlynská“

POZVÁNKA
Prípravný výbor Miestneho odboru Matice slovenskej v Stropkove pozý-

va svojich členov na obnovujúce valné zhromaždenie MO MS v Stropkove, 
ktoré sa pod záštitou primátora mesta Stropkov uskutoční dňa 14. februára 
2010 o 16:00 v reprezentačných priestoroch stropkovského kaštieľa s týmto 
rámcovým programom:

1. Otvorenie valného zhromaždenia
2. Príhovor člena prípravného výboru
3. Príhovor primátora mesta Stropkov
4. Voľby návrhovej a volebnej komisie
5. Príhovor zástupcu Matice slovenskej
6. Diskusia
7. Voľba členov výboru a revízora
8. Voľba návrhu na predsedu Matice slovenskej a ostatných členov 

ústredných orgánov
9. Návrh plánu činnosti na nasledujúce obdobie
10. Návrh na určenie výšky členského príspevku
11. Schválenie uznesenia
12. Záver valného zhromaždenia MO MS v Stropkove.

Vaša účasť na tomto valnom zhromaždení prispeje k znovuobnoveniu 
činnosti stropkovskej Matice. Tešíme sa na Vás.

Prípravný výbor

Vážený pán JUDr. Jozef Va-
silík,

Nedá sa mi nevyjadriť k článku 
ako starému Stropkovčanovi, kto-
rým ste chceli vzbudiť pozornosť, 
že Vy a Vaši priatelia ste v Stropko-
ve začali robiť revolúciu a že Vy ste 
ten hlavný aktér, kto to tu všetko 
pozná, hoci ste sa tu ako uvádzate 
prisťahovali len v roku 1986! Ako 
môžete písať o osobe pána vice-
primátora veci, o ktorých nemáte 
Vy absolútne šajnu, keď ste tu Vy 
v tom čase absolútne nepôsobili. 

Som jedným z tých stoviek ľudí 
ako uvádza pán Mgr. Kleban, kto-
rý PaedDr. Lipinského pozná od 
detstva, keď sme ako mladí žiaci 
hrávali spolu s ním po vyučovaní 
futbal alebo volejbal a venoval sa 
nám oddane z celého srdca. Je to 
osobnosť, o ktorom sa Stropkov-
ská inteligencia a starí Stropkovskí 
matičiari vyjadrujú len v superlatí-
voch. Vy nemáte človeče morálne 
právo kritizovať človeka, ktorý tu 
pôsobí od 60-tych rokov a zane-
chal za sebou dielo, na ktoré sme 
my jeho priatelia, známi a príbuzní 
Stropkovčania hrdí. Kto ste vlastne 

Vy pán Vasilík? Odkiaľ ste? Čo ste 
Vy vôbec v živote dokázali? Ako si 
Vy vôbec dovolíte urážať Stropkov-
čanov a osobnosti ako pána Paed-
Dr. Lipinského alebo Mgr. Valentí-
na Smolka a ďalších! Stačilo pane. 
V Stropkove ste absolútne nič sku-
točne nespravili, nedokázali pre 
toto mesto - pre našich ľudí. Spo-
meňte si ako ste zlikvidovali poľno-
hospodárske družstvá v Stropkove 
alebo v Šarišskom Štiavniku ako 
hlavný likvidátor. Nebodaj chcete 
likvidovať aj niečo v Stropkove? 
Nesvedčí to o tom, že radšej bú-
rate ako tvoríte? Vaše články sme-
rujú k tomu, aby ste rozoštvávali 
našich spoluobčanov a oslabovali 
náš Stropkovský okres. Nebolo 
by lepšie, aby ste provokovali tam 
odkiaľ ste prišli? Bolo by vhodné 
a rozumné aby z Vašich úst ľudia 
ako PaedDr. Lipinský, Mgr. Smol-
ko a iní neboli viac osočovaní. Za-
myslite sa nad sebou pane. Vaše 
názory v budúcich ohlasoch ma 
absolútne nezaujímajú a nebudem 
na nich reagovať.

Marián Lipka
súkr. podnikateľ

Otvárajú kurz kandidátov 
na skúšky z poľovníctva
Okresná organizácia slovenského poľovníckeho zväzu v Stropkove 

oznamuje záujemcom, že v druhej polovici mesiaca marec 2010 chceme 
otvoriť kurz kandidátov pripravujúcich sa na skúšky z poľovníctva. Záujemco-
via sa môžu prihlásiť na OkO SPZ Stropkov, ulica Matice slovenskej č. 1765, 
budova Lesnej správy v Stropkove na prízemí, vchod z dvora, alebo telefo-
nicky na tel. č. 054/742 4488, v dňoch utorok, štvrtok a piatok. Ďakujeme za 
porozumenie a tešíme sa na záujemcov.

Juraj Husár, takomník OkO SPZ

Zápis do materskej školy
Riaditeľka Materskej školy, Andreja Hlinku 1762/27 v Stropkove oznamu-

je rodičom, že v zmysle Vyhlášky č. 308/2009 Z. z. o materskej škole prebie-
ha zápis detí do materskej školy na školský rok 2010/2011 od 15. februára 
do 15. marca 2010. Deti sa prijímajú na základe písomnej žiadosti zákon-
ného zástupcu. Súčasťou žiadosti je potvrdenie o zdravotnom stave dieťa-
ťa od všeobecného lekára. Žiadosť si môžu rodičia vyzdvihnúť u riaditeľky 
materskej školy denne v čase od 8.00 hod. do 13.00 hod. Pri vyššom počte 
prihlásených detí, ako je možné prijať, budú prednostne prijaté deti, ktoré 
dovŕšili piaty rok veku, deti s odloženou povinnou školskou dochádz-
kou a deti, ktorých súrodenci navštevujú tunajšiu materskú školu. Písom-
né rozhodnutie o prijatí alebo neprijatí dieťaťa do predškolského zariadenia 
odošle riaditeľka materskej školy rodičom do 15. apríla 2010. Rozhodnutie 
o odklade povinnej školskej dochádzky dieťaťa predloží zákonný zástup-
ca riaditeľovi materskej školy do 15. apríla 2010. (Rozhodnutie o odklade 
povinnej školskej dochádzky vydáva riaditeľ základnej školy na základe žia-
dosti, resp. vyšetrenia dieťaťa v pedagogicko-psychologickej poradni.) Inter-
netová stránka MŠ - www.msahlinku.sk.

Ľudmila Hecková, riaditeľka MŠ

Zápis do materskej školy
Riaditeľstvo Materskej školy Matice slovenskej 740/7 v Stropkove 

v zmysle § 3 vyhlášky MŠ SR č. 306/2008 Z.z. o materskej škole oznamuje 
rodičom, že zápis detí do materskej školy na školský rok 2010/2011 prebie-
ha od 15. februára do 15. marca 2010. Žiadosti do materskej školy prijíma 
riaditeľka školy.

Oznámenie o vyúčtovaní verejnej zbierky
Počas konania Vianočných trhov na námestí Stropkova sa za jedným z pre-

dajných stánkov zároveň realizovala aj verejná zbierka Dobročinné vianočné trhy 
2009 občianskeho združenia Ohnivé srdce lásky. Predajom vlastnoručne zhotove-
ných výrobkov sa nám podarilo vyzbierať krásnych 480 Eur. 

Celý projekt bol podporený Nadáciou SPP v matchingovom programe Pridáme 
sa, čo znamená, že nám nadácia následne venovala príspevok ešte raz vo výške 
vyzbieranej sumy. 

Za celkovú sumu 960 Eur sme mohli zadovážiť notebook, wifi router, MS 
Office, výtvarné a kancelárske potreby potrebných k lepšej realizácii aktivít, pre-
dovšetkým internetových, počítačových a vzdelávacích pre deti a mládež z cieľovej 
skupiny združenia.

Správnosť použitia čistého výnosu bola potvrdená Obvodným úradom v Strop-
kove. Použitie získaných prostriedkov je v súlade s účelom, na ktorý bolo konanie 
verejnej zbierky povolené. 

Všetkým darcom srdečne ďakujeme!   Mgr. Stanislava Hubáčová


